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1. Введение
Генеральный план поселения – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития населенных пунктов поселения, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию.

Генеральные планы поселений разрабатываются в границах соответствующих муниципальных образований либо в границах населенных пунктов, входящих в состав поселения.

Генеральный план является правовым актом территориального планирования муниципального уровня. Проект генерального плана Стародеревянковского сельского поселения Каневского района Краснодарского края разработан по заказу администрации Стародеревянковского сельского поселения, на основании муниципального контракта №5 от 9 февраля 2009 года и в соответствии с заданием на проектирование. 

Проект выполнен в соответствии с положениями и требованиями:

· Градостроительного Кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 года № 190-ФЗ и изменениями, внесенными в Градостроительный Кодекс в период с 2005 года до момента  разработки данного проекта;

· Градостроительного Кодекса Краснодарского края от 21 июля 2008 года N 1540-КЗ;
· СНиПа 2.07.01. – 89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений»;
· Нормативов градостроительного проектирования Краснодарского края, утвержденных постановлением законодательного Собрания Краснодарского края от 24 июня 2009 г. N 1381-П;

· санитарных, противопожарных и других норм проектирования.
Территориальное планирование Стародеревянковского сельского поселения осуществляется посредством разработки и утверждения его генерального плана, на основании которого юридически обоснованно осуществляются последующие этапы градостроительной деятельности на территории муниципального образования:

· разработка и утверждение плана реализации генерального плана поселения;

· подготовка проекта и принятие нормативного правового акта градостроительного зонирования – правил землепользования и застройки с установлением градостроительных регламентов;

· разработка и утверждение планов и программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры;

· разработка проектов по инженерному обеспечению территории;
· разработка и утверждение градостроительной документации по застройке территорий первоочередного освоения (проекты планировки, проекты межевания);

· подготовка градостроительных планов земельных участков.
Согласно действующему законодательству генеральным планом муниципального образования - сельского поселения устанавливаются и утверждаются:

· территориальная организация и планировочная структура территории поселения; 
· функциональное зонирование территории поселения;

· границы зон планируемого размещения объектов капитального строительства муниципального уровня;

В случае если в генеральном плане поселения содержатся предложения по установлению аналогичных предложений краевого или федерального уровня, идущие вразрез решений принятым в СТП Краснодарского края, то требуется согласование проекта на краевом и федеральном уровнях. 

Порядок согласования проекта генерального плана установлен согласно статье 25 Градостроительного Кодекса РФ. 

Проект генерального плана до его утверждения подлежит опубликованию в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации, не менее чем за три месяца до его утверждения. Проведение государственных вневедомственной и экологической экспертиз, согласно Градостроительному Кодексу, не является обязательным требованием для утверждения проекта генерального плана.

Состав и содержание проекта генерального плана Стародеревянковского сельского поселения отвечают требованиям Градостроительного Кодекса Краснодарского края и детализированы техническим заданием, утвержденным заказчиком.
В состав материалов проекта генерального плана входят:

Часть 1. Положение о территориальном планировании 
Часть 2. Графические материалы (схемы) генерального плана
В целях согласования и обеспечения процесса утверждения в данной работе выполнены материалы по обоснованию проекта генерального плана, включающие:

Часть 1. Пояснительная записка (описание обоснований проекта генерального плана)

Часть 2. Графические материалы (схемы) по обоснованию проекта генерального плана

Согласно заданию на проектирование, в составе работы разработан проект границ станицы Стародеревянковской Стародеревянковского сельского поселения Каневского района.

В данном проекте согласно заданию на проектирование были использованы следующие разделы, разработанные в составе Схемы территориального планирования муниципального образования Каневский район:
· «Топографические изыскания М 1:25 000», выполненные ООО «Геоземстрой», г. Воронеж в 2008 г.;

· раздел «Охрана историко-культурного наследия», разработанный ОАО  «Наследие Кубани», г. Краснодар в 2009 г.;

· технический отчет «Составление схематической карты инженерно-геологического районирования», разработанный ГУП «Кубаньгеология»  филиал Азовское отделение, г. Темрюк в 2009 г.;

· раздел «Сельское хозяйство», разработанный ФГУП «Госземкадастрсъемка»-ВИСХАГИ, г. Краснодар в 2009 г.

· «Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны. Мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций», разработанный ООО «ИнжСтройИзыскание», г.Краснодар в 2006 г.

В соответствии с Градостроительным Кодексом Краснодарского края разработка проекта генерального плана Стародеревянковского сельского поселения осуществлена на основании положений о территориальном планировании, содержащихся в «Схеме территориального планирования муниципального образования Каневский район Краснодарского края». 

В соответствии с Градостроительным Кодексом не требуется определение срока реализации Генерального плана, так как это невозможно в условиях современной рыночной экономики, не регулируемой плановым хозяйством. Исходя из этого, данный проект определяет развитие сельского поселения на бессрочный период, условно выделяя периоды первоочередного развития (ориентировочно 5÷10 лет с момента утверждения генплана); расчетный срок (основной показатель – ориентировочно 25÷30 лет); резервное освоение на дальнейшую перспективу (свыше 25÷30 лет).
2. Цели и задачи территориального планирования в генеральном плане Стародеревянковского сельского поселения Каневского района Краснодарского края
Цели территориального планирования.

Целью разработки генерального плана поселения является создание действенного инструмента управления развитием территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъекта Российской Федерации. Проектные решения генеральных планов являются основой для комплексного решения вопросов организации планировочной структуры; территориального, инфраструктурного и социально-экономического развития поселений; разработки правил землепользования и застройки, устанавливающих правовой режим использования территориальных зон; определения зон инвестиционного развития.
Основными целями территориального планирования при разработке генерального плана Стародеревянковского сельского поселения Каневского района Краснодарского края являются:

· создание действенного инструмента управления развитием территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъекта Российской Федерации; 

· обеспечение средствами территориального планирования целостности сельского поселения как муниципального образования;

· выработка рациональных решений по планировочной организации, функциональному зонированию территории и созданию условий для проведения градостроительного зонирования, соответствующего максимальному раскрытию рекреационного и социально-экономического потенциала поселения с учетом опережающего развития инженерной и транспортной инфраструктуры;

· определение необходимых исходных условий развития за счет совершенствования территориальной организации поселения, прежде всего за счет увеличения площади земель, занимаемых главными конкурентоспособными видами использования.
Решения генерального плана основываются на следующих принципах:

· наращивание ресурсного потенциала в сельском хозяйстве поселения, развитие перерабатывающей промышленности;

· обеспечение сохранности и восстановления природного комплекса территории, ее природно-географических особенностей, в том числе памятников археологии и культуры;

· устойчивое развитие территории за счет рационального природопользования и охраны природных ресурсов в интересах настоящего и будущего поколений;

· соблюдение последовательности действий по территориальному планированию, организации рациональной планировочной структуры, функционального и последующего градостроительного зонирования с учетом опережающего развития систем коммунальной инфраструктуры для оптимизации уровня антропогенных нагрузок на природную среду;

· рациональное размещение объектов капитального строительства местного значения, автомобильных дорог общего пользования между населенными пунктами, мостов и иных транспортных и инженерных сооружений вне границ населенных пунктов.

Задачи территориального планирования.
Реализация указанных целей осуществляется посредством решения задач. Основными задачами генерального плана являются:
· выявление проблем градостроительного развития территории поселения и внесение изменений в действующий генеральный план, обеспечивающих решение этих проблем на основе анализа параметров муниципальной среды, существующих ресурсов жизнеобеспечения, а также отдельных принятых градостроительных решений;

· создание электронного генерального плана на основе новейших компьютерных технологий и программного обеспечения, а также с учетом требований к формированию ресурсов информационных систем обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД);
· определение направления перспективного территориального развития;
· определение зон, в которых осуществляется жизнедеятельность населения посредством функционального зонирования территории (отображение планируемых границ функциональных зон);
· разработка оптимальной функционально-планировочной структуры сельского поселения, создающей предпосылки для гармоничного и устойчивого развития территории поселения, для последующей разработки градостроительного зонирования, подготовки правил землепользования и застройки;

· определение системы параметров развития Стародеревянковского сельского поселения, обеспечивающей взаимосогласованную и сбалансированную динамику градостроительных, инфраструктурных, природных, социальных и лечебно-оздоровительных компонентов развития; 

· подготовка перечня первоочередных мероприятий и действий по обеспечению инвестиционной привлекательности территории сельского поселения при условии сохранения окружающей природной среды;

· определение зон планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения, существующих и планируемых границ земель промышленности, энергетики, транспорта и связи.

Для решения этих задач проведен подробный анализ существующего использования территории Стародеревянковского сельского поселения, выявлены ограничения по ее использованию, в том числе с учетом границ территорий объектов культурного наследия, границ зон с особыми условиями использования территорий, границ зон негативного воздействия объектов капитального строительства местного значения.

Генеральным планом определяются планируемые границы функциональных зон сельского поселения с отображением параметров их планируемого развития, устанавливается порядок и очередность реализации предложений по территориальному планированию. 
3. Анализ ранее выполненной градостроительной документации
При разработке генерального плана Стародеревянковского сельского поселения муниципального образования Каневский район учитывались решения ранее выполненной работы по территориальному и градостроительному планированию в существующих административных границах.

В 2001 году по заказу Комитета по архитектуре и градостроительству Краснодарского края, Администрация Каневского района ООО «Союз архитекторов России персональная творческая мастерская архитектора Семченко В.В.» разработал «Схему градостроительного планирования территории с генеральными планами населенных пунктов Каневского района Краснодарского края (в сокращенном объеме)».

В данной работе были определены основные направления застройки населенных пунктов с развитием функциональных зон жилья, промышленности и т.д. Основной задачей являлось определение территорий перспективного развития селитебных и промышленных зон с учетом культурно-бытового и коммунального обслуживания населения, транспортных связей, инженерных коммуникаций, зон санитарного режима.
В результате анализа выше перечисленных условий, а так же градообразующих факторов и особенностей, присущих конкретному населенному  пункту, схемой развития были определены территории их перспективного развития. 

4. Краткая историческая справка

Каневский район расположен в северо-западной части Кубани. Район был образован 2 июня 1924 года и изначально входил в состав Кубанского округа Кубано-Черноморской области. С сентября 1937 года, после образования   Краснодарского края, находится в его составе. В 1953 году был расширен за счет упраздненного Новоминского района. По данным Всероссийской переписи населения 2002 года число жителей Каневского района составляло 102,2 тыс. человек.

В Каневском районе насчитывается 9 сельских поселений и 38 населенных пунктов, в том числе станиц – 8, одно село, поселков – 5 и хуторов – 24. Площадь территории района – 2 486,1 кв. км. 

Административный центр района – станица Каневская – находится в 130 км к северу от Краснодара, в месте слияния рек Средняя Челбаска, Сухая Челбаска и Челбас. По численности населения (47,91 тыс.человек) станица является крупнейшим сельским населенным пунктом Российской Федерации.

Станица Каневская основана казаками Каневского куреня – одного из 38-и исторических запорожских куреней, прибывших на Кубань из Приднестровья в 1792-1793 гг. в составе Черноморского казачьего войска. В документах каневские казаки впервые упоминаются в 1542 году. Название куреня предположительно происходит от города Канева, расположенного на правом берегу реки Днепр. Город известен с XII века. Вероятно позднее недалеко от города находился один из пограничных постов запорожцев, по которому они и назвали свой курень. Возможно, что основатели куреня были сами жители города Канев.

Второй по величине общиной (1 103 чел.) пришли каневские казаки на Кубань. Куренные службы расположились на Тамани, строевые казаки охраняли границу, при Сукуровом лимане был организован куренной рыбный завод, а семейные осели при речке Ейской в селении «Каневской». Здесь поселилось 43 семьи собственно каневчан и много семейных казаков из прочих куреней. Жили они и в других удобных местах.

После размежевания земель между Черноморским казачьим войском, Кавказской областью и Донским войском, зимой 1794 года, была проведена жеребьевка мест, выбранных под куренные селения. Каневской куренной атаман Осип Басистый вынул записку с надписью река Курка. Однако место оказалось не особенно удачным, т.к. подвергалось частым набегам закубанских горцев. Каневские казаки вынуждены были ходатайствовать о переселении. В 1807 году их прошение было удовлетворено и курень перенесен на новое, безопасное место, недалеко от хутора войскового атамана Ф.Я. Бурсака. Многим каневчанам эти земли были знакомы, так как здесь они временно проживали до мая 1794 года.

В 1809-1811 гг. произошло первое пополнение Черноморского казачьего войска малороссийскими казаками. В Каневской курень направили 1 492 мужчины и 1 232 женщины. Второе и третье пополнения (1821-1825гг. и 1848-1851гг.) ненамного увеличили число жителей и дворов.

В 1828 году была освящена построенная на деньги Романа Белого каменная церковь во имя сошествия Святого Духа, Благовещения Пресвятой Богородицы, с колокольней и часовней.

1 июля 1842 г., согласно положению о Черноморском казачьем войске, курень Каневской получил статус станицы. 

2 ноября 1849 года станицу Каневскую посетил наказной атаман Черноморского казачьего войска Г.А. Рашпиль. В это время в станице имелось 6 лавок, 3 кузницы, 3 мельницы водяные, 12 ветряных, 614 домов, 263 лошади, 500 волов, 3 762 коровы, 12 315 овец, 287 ульев на 12 пасеках. В 1900 году в Каневской было 9 маслобойных заводов, по одному кирпичному и кожевенному, 20 кузниц, 6 бондарных заведений, одно колесное, 5 столярных и гончарных. В начале XX века в станице действовало 4 мужских и одно женское училище, подведомственные Министерству народного просвещения, а также мужские и женские церковно-приходские школы, помещавшиеся в здании, пожертвованном урядником Пименом Джумайло. Через станицу Каневскую прошла железная дорога, в 1914 г. введено в  эксплуатацию здание вокзала. Она способствовала более быстрому развитию станицы. К 1917 году в Каневской насчитывалось 2 808 дворов и 17 242 жителя. 

В административном отношении станица Каневская и территория будущего Каневского района входила с 1888-1889 гг. в состав Ейского отдела Кубанской области.

Трагедия революции и гражданской войны затронула и ст. Каневскую – станичники оказались по разные стороны баррикад. Советская власть в станице Каневской и на территории будущего района была установлена в начале 1918 года. Большевики произвели земельную реформу с переделом земли в пользу иногородних, имели место реквизиции и поборы с казачьего населения. Но летом того же года большевики были изгнаны с Кубани. Окончательно Советы утвердились в марте 1920 г., после окончания гражданской войны в нашем крае.

В начале 20-х годов в Советской России происходят коренные изменения. Частная собственность на землю была отменена, так же, как сословные привилегии и деление на казаков и иногородних.

Добровольцы стали объединяться в первые сельхозартели и товарищества по совместной обработке земли (ТОЗы). Первые результаты были невелики. Артели распадались и объединялись вновь. 

В 1929 году в Каневском районе началась сплошная коллективизация. 5 января 1930 года ЦК ВКП (б) принял постановление «О темпе коллективизации». По срокам завершения коллективизации выделялись три зоны. Кубань входила в первую зону, где намечалось утвердить колхозный строй уже через год. Процесс коллективизации в станицах шел болезненно, сопровождался раскулачиванием и высылкой многих семей. 

Коллективизация резко меняла устои крестьянской жизни, велась в основном насильственными методами, что привело к потере земледельцами стимула к производительному труду и упадку в сельхозпроизводстве. Порой, не желая вести в колхозное стадо свой личный скот, крестьяне пускали его под нож. Поголовье скота резко сократилось. За этим последовал голодомор – страшный голод, искусственно организованный властями в 1932-33 гг., унесший много жизней, в том числе и Каневском районе.

Постепенно ситуация начала выправляться. С развитием механизации, улучшением материально-технической базы хозяйств выросли урожайность и производительность труда, повысился жизненный уровень людей. Каневской район за успехи в области животноводства трижды становился участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в Москве. Уделялось внимание образованию и культуре. Имелось 29 школ, в том числе четыре средних, 5 клубов, 6 изб-читален. К нач. 40-х годов в районе была ликвидирована неграмотность. 

22 июня 1941 года  грянула Великая Отечественная война. На фронт по призыву ВКП(б) из Каневского района ушло свыше 400 коммунистов и 868 комсомольцев. Был сформирован также казачий кавалерийский эскадрон из 170 человек. 120 добровольцев отправилось в пластунскую дивизию. 300 ветеранов Первой мировой и гражданской войн вступили в партизанский отряд. Тысячи жителей района сражались с фашистами в других частях Красной армии. Одиннадцать из них удостоены звания Героя Советского Союза.

4 февраля 1943 года ст. Каневскую освободили части 351-й стрелковой дивизии, входившей в 58-ю армию. После изгнания гитлеровцев жители района восстановили  разрушенное народное хозяйство. Ущерб, нанесённый району за полгода оккупации, составил около 65 миллионов рублей. В освобождённом районе налаживалась мирная жизнь.

С 9 сентября 1950 года по 21 февраля 1951 года в районе проводилось укрупнение колхозов. На базе 34 мелких хозяйств было образовано 11 крупных.

Развивалась промышленность района. В 1951 году в районе имелось 7 предприятий, из них 4 – местного значения. Валовая продукция в год всех предприятий составила 9 621,6 тыс. рублей. Увеличение валовой продукции местной и государственной промышленности по сравнению с довоенным уровнем составила 87 %. В январе 1959 года был введен в строй сахарный завод в станице Стародеревянковской.

Главное направление в экономике района занимает зерно-животноводческое направление сельского хозяйства. В основном выращиваются пшеница и кукуруза; из технических культур – подсолнечник и сахарная свекла. Широко развито овощеводство и плодоводство, а также  животноводство. Промышленность Каневского района специализируется на переработке сельскохозяйственной продукции.  Действуют ООО фирма «Калория», выпускающая 170 наименований молочной продукции и 80 видов кондитерских и хлебобулочных изделий, мясокомбинат «Каневский», сахарный завод – один из лучших в России, винзавод, элеватор и др.

В районе развитая инфраструктура – функционируют ледовый Дворец спорта (единственный в Краснодарском крае), 17 Домов культуры, 10 клубов, 48 библиотек, 43 общеобразовательных учреждений, казачья школа, школа-гимназия гуманитарно-эстетического профиля, школа-лицей  химико-биологического направления, 2 школы искусств, 3 музыкальные и художественная школы, детские сады, 6 больниц, грязелечебница, медицинское училище,картинная галерея в станице Привольной, историко-краеведческий народный музей. Выходят местные периодические издания, а также имеются телестудия и книжное издательство. Населенные пункты района связаны с Каневской  автобусным сообщением.

Каневской район насыщен памятниками истории и культуры.
5. Социально-экономическое положение и основные  перспективные направления экономического развития Стародеревянковского сельского поселения
По статистическим данным социально-экономической активности в муниципальном образовании Стародеревянковское сельское поселение функционирует 53 организаций, 82 филиала и представительств, 481 индивидуальных предприниматель. Число фермерских хозяйств составляет 114 ед.

В разрезе основных отраслей экономики количество крупных предприятий составляет:
· промышленное производство – 4 предприятия;
· сельское хозяйство – 3 ед.;
· строительство – 1 ед.;
· розничная и оптовая торговля – 4 субъекта;
· транспортный комплекс – 1 предприятие.
Стародеревянковское сельское поселение – аграрно-промышленное поселение с высокоразвитой культурой земледелия, многоотраслевым животноводством на промышленной основе, всеми видами переработки с внедрением новейших технологий. 

Показатели урожайности сельскохозяйственных культур — одни из самых высоких в Каневском районе. Поселение имеет многочисленное поголовье крупного рогатого скота. Сельское хозяйство представлено 3-мя предприятиями, 114-ю фермерскими хозяйствами и 5 тысячами личных подсобных хозяйств. Доля производимой сельскохозяйственной продукция составляет около 75% от валового муниципального продукта поселения.
Промышленность сельского поселения преимущественно представлена следующими отраслями: пищевое производство, которое занимает наибольший удельный вес в общем объеме выпускаемой продукции, а также производство стройматериалов. Переработка сельскохозяйственного сырья является одним из ведущих направлений промышленности.
Наиболее значимыми и бюджетообразующими предприятиями поселения являются: ЗАО фирма «Калория», ООО мясокомбинат «Каневский», ОАО «Каневсксахар», ЗАО «Пламя» (производство кирпича).

В агропромышленном комплексе Стародеревянковского сельского поселения занято 3,14 тыс. человек, из них в сельском хозяйстве – 1,2 тыс. человек.

Перспективными отраслями экономики муниципального образования являются сельское хозяйство, промышленность, обрабатывающие производства, оптовая и розничная торговля, строительство.

Стародеревянковское сельское поселение – это территория с высоким градостроительным, сельскохозяйственным, производственным, потенциалом. 

В основу его экономического и градостроительного развития положена идея формирования конкурентоспособной и инвестиционно-привлекательной среды, адекватной имеющемуся потенциалу.

Общей стратегической целью социально-экономического развития поселения на прогнозный период является обеспечение повышения качества жизни населения района, формирование крупного промышленного и транспортного комплекса,  приток инвестиций в экономику муниципального образования, что обеспечит создание современных производств на его территории, а также увеличит налоговые поступления в бюджеты всех уровней.

Прогноз социально-экономического развития разработан на основе различных комплексных и целевых программ социально-экономического развития Каневского района и Стародеревянковского сельского поселения, инвестиционных проектов и предложений.

Генеральным планом предусмотрены мероприятия, необходимые для решения важнейших вопросов местного значения, которые закреплены за муниципальным образованием. Данные мероприятия соответствуют краевым и районным стратегическим целям и направлениям развития, а также целям и приоритетам поселения, определенным в следующих документах:

· стратегия социально-экономического развития Каневского района;

· схема территориального планирования Каневского района;

· стратегия социально-экономического развития Стародеревянковского сельского поселения.

В проекте предусматривается решение следующих задач в сфере экономического развития: снятие инфраструктурных ограничений, определение приоритетов и перспективных направлений экономического развития территории, повышение инвестиционной привлекательности.

Инвестиционная политика поселения рассчитана на использование, в первую очередь, внутреннего инвестиционного потенциала, формирование благоприятного инвестиционного имиджа, которые, в свою очередь, создадут предпосылки для привлечения внешних инвестиций. С этой целью необходима разработка портфеля инвестиционных проектов и их продвижение путем включения в инвестиционную программу Каневского района, оказания содействия в поиске инвесторов и в реализации проектов. Имеющий место недостаток инвестиционных ресурсов отрицательно сказывается на темпах структурных изменений в экономическом комплексе района, не позволяет достичь желаемых результатов экономического роста. В конечном счете, сужаются возможности решения проблем социальной сферы. 

По своим инвестиционным возможностям поселение имеет большие перспективы, однако необходимо дополнительное и постоянное информирование потенциальных инвесторов о состоянии и развитии муниципального образования, его бизнесе и возможностях. 
Анализ современного состояния позволил  выявить ряд имеющихся  проблем и возможностей для развития проектируемой территории.
В настоящее время сдерживающими факторами развития экономики выступают сложившиеся инженерные и транспортные инфраструктурные ограничения городского округа. В связи с этим, для устойчивого развития экономики генеральным планом рекомендуется проведение к 2015 году комплекса мероприятий по снятию инфраструктурных ограничений и решению имеющихся проблем в сфере инженерного оборудования, а также развитие инженерной, социальной, производственной инфраструктуры с учетом прироста населения.

Опираясь на поставленные цели и задачи, анализ существующего положения экономики, сильные, слабые стороны, возможности для развития, природно-ресурсную и экономическую базу муниципального образования генеральным планом определены основные приоритеты и перспективные направления экономического развития территории.
1. Снятие инфраструктурных ограничений. Предлагается решение первоочередных имеющихся проблем в инженерной инфраструктуре, обеспечение поселения достаточными (в соответствии с расчетами) мощностями энерго-, водо- и газообеспечения с учетом увеличения численности  населения и строительства новых производственных и санаторно-курортных предприятий на проектируемых территориях. Необходимо развитие транспортной сети и системы внешних связей населенных пунктов. Указанные мероприятия обеспечат  возможность расширения производственных мощностей муниципального образования и строительства новых энергоемких предприятий, а также создадут благоприятные условия для привлечения инвесторов.
Обеспечение населения сетью объектов обслуживания согласно действующим нормативам является главным условием повышения уровня благосостояния граждан и создаст необходимые предпосылки для формирования положительного имиджа территории, привлечения в муниципальное образование граждан Российской Федерации на постоянное место жительство и для ведения бизнеса. Реализацию данного направления рекомендуется обеспечить после снятия инженерных ограничений и достижения экономического эффекта отраслями реального сектора экономики.
2. Развитие агропромышленного комплекса. В поселении необходимо создание крепкой экономической основы для  сохранения и увеличения экономического потенциала сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий.  Одним из главных направлений является создание инфраструктуры агропромышленного комплекса,  способствующей наращиванию производственных мощностей и созданию новых предприятий,  в том числе малых. Увеличение доли малого бизнеса  в экономке, в том числе и агропромышленном комплекса, является одним из стратегических направлений Краснодарского края. Важным направлением является совершенствование развития малых форм хозяйствования: крестьянско-фермерских хозяйств и личного подсобного хозяйства. Перспективным для инвестирования в сельском хозяйстве являются как отрасли животноводства, так и растениеводства, в перерабатывающей промышленности предприятия пищевой промышленности с ориентиром на использование сельскохозяйственной продукции Каневского района, а также муниципалитетов-соседей. 
3. Развитие промышленного комплекса (без пищевой промышленности). Развитие данного сектора ориентировано на создание предприятий по производству строительных материалов, целлюлозно-бумажной продукции, сельскохозяйственной техники.
Развитие малого предпринимательства. Под развитием малого предпринимательства понимается создание условий, стимулирующих граждан к осуществлению самостоятельной предпринимательской деятельности, и увеличение вклада продукции малых предприятий в валовой внутренний продукт и доходы бюджета. В этой сфере необходимо создание бизнес-инкубаторов, под которыми понимаются организации, формируемые для поддержки предпринимателей на ранней стадии их деятельности путем предоставления в аренду помещений и оказания консультационных, бухгалтерских и юридических услуг; формирование институтов микрофинансирования; развитие деятельности профессиональных центров содействия развитию малого предпринимательства и другие механизмы. К 2030 году рекомендуется довести долю малого бизнеса в валовом муниципальном продукте поселения до 50-60 процентов.
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