Информация о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Библиотечная система»
В соответствии с Порядком осуществления  администрацией муниципального образования Стародеревянковское сельское поселение Каневского района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района от 11 декабря 2018 года № 366, с Положением о внутреннем финансовом  контроле (далее – Положение), которое утверждено постановлением администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района  от 19.12.2018 г. № 384 «Об утверждении учетной политики для целей бюджетного учета в администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района» , Планом проведения плановых проверок за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2019 год утвержденного распоряжением администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района от 12.12.2018г. № 74-р  проведена проверка в МБУК Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Библиотечная система».
Цель проверки:  проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной  деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «Библиотечная система».
Объект проверки:  МБУК «Библиотечная система»
Предмет проверки: документы по вопросам деятельности объекта проверки, относящиеся к предмету контрольного мероприятия, полученные по соответствующему запросу начальника отдела экономики и финансов.

Период проведения проверки: с 06 мая 2019 года по 30 мая  2019 года.

Результаты проверки: 1.   Проверкой организации кассовых операций в учреждении установлено:
- учет кассовых операций учреждением осуществлялся в соответствии с Указанием ЦБ РФ  от 11.03.2014 № 3210-У(ред.от 19.06.2017) «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными  предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»(далее-Порядок ведения кассовых операций). Согласно норм п.4 Порядка ведения кассовых операций кассовые операции у юридического лица ведутся кассовым или иным работником, определенным указанными лицами из числа своих работников( далее-кассир), с установлением ему соответствующих должностных прав и обязанностей, с которыми кассир должен ознакомиться под роспись. В период проведения проверки обязанность возложена распоряжением администрации Стародеревянковского сельского поселения №60-р от 22.09.2016 «О назначении уполномоченного и ответственного лица по ведению кассовых операций» на директора МБУК Стародеревянковская «БС», с которой заключен договор о полной материальной ответственности. 
Проверкой учета поступления и выдачи бланков строгой отчетности установлено:
- в нарушение п.3 Постановления Правительства РФ от 6 мая 2008 г. № 359 «О порядке осуществления наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники» и п. 3 Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти, органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными учреждениями, и Методических указаний по их применению» квитанции, выдаваемые плательщику не соответствуют установленной ф. 0504510 и не содержит обязательные реквизиты.
2. Проверкой фактического наличия и использования находящегося в муниципальной собственности имущества, полноты и правильности его учета установлено:
-  на балансе учреждения числилось основных средств:
· по состоянию на 01.01.2018 на сумму 2099659,31 руб.; 
· по состоянию на 31.12.2018 на сумму 2173169,04 руб.
            - на забалансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 10 000 рублей включительно в эксплуатации» по состоянию на 31.12.2018 числится данных основных средств на сумму 98714,91 руб.
      За проверяемый период  поставлено на учет основных средств на 67200,00 руб. и списано за 2018 год на 0,00 руб. В результате проведенной инвентаризации основных средств излишков и недостач не установлено. 
      Проверкой соблюдения основных требований к ведению бухгалтерского учета операций по приобретению и списанию материальных запасов установлено следующее:
              - по состоянию на 01.01.2018 на балансе учреждения числилось материальных запасов на сумму 90540,72 руб.
      Нарушений по учету операций по оприходованию и списанию материальных запасов не установлено. Выдача, списание материальных запасов оформляется утвержденными формами первичной учетной документации (код формы по ОКУД 0504210,0504230).
3.  В проверяемом периоде все заказы размещены не конкурентным способом - у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), а именно по п.1 ч.1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ-осуществление закупки товара, работы или услуги, которые относятся к сфере деятельности субъектов естественных монополий в соответствии с Федеральным законом от 17 августа 1995 года № 147-ФЗ «О естественных монополиях, а также по п. 4,5 ч.1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ-осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей и на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей.
 При проверке соответствия содержательной части заключаемых контрактов (договоров), установлено, что в  контракте №782 от 29 декабря 2017г,№1 от 22 января 2018, № 6 от 13 апреля 2018года не указывался идентификационный код закупки, что не  соответствует требованиям Закона о контрактной системе. 
           4.  Бюджетное учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности (ФХД), утвержденным главой Стародеревянковского сельского поселения. План ФХД составляется и утверждается на очередной финансовый год и плановый период по установленной форме, на основании Порядка составления и утверждения плана ФХД муниципальных бюджетных учреждений, подведомственных администрации Стародеревянковского сельского поселения, утвержденного постановлением администрации от 30.11.2016 № 368.
5. Оплата труда работников МБУК. Стародеревянковская «БС» производится согласно  штатного расписания, Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений культуры Стародеревянковского сельского поселения Каневского района, утвержденного  постановлением главы Стародеревянковского сельского поселения от 11.11.2008 № 462( с учетом изменений внесенных постановлением главы от 03.06.2014 № 168, 10.03.2016 № 76,30.11.2017 № 382).
Фактически за 2018 год начислено и выплачено заработной платы работникам МБУК Стародеревянковская «БС» 1348,2 тыс. руб. Штатное расписание в течении 2018 года пересматривалось и утверждалось учредителем несколько раз. При проведении ревизии проверена правильность внесения записей в трудовых книжках, наличие трудовых договоров, должностных инструкций. Должностные инструкции оформлены на каждого работника, записи в трудовых книжках соответствуют штатному расписанию.              
По результатам проверки составлен акт от 30 мая  2019 года №1

