19
8

Отчёт «Об основных итогах экономического и социального 
развития муниципального образования Стародеревянковское сельское поселение Каневского района за 2010 год»
Площадь территории Стародеревянковского сельского поселения составляет 37657, 9 га. 
Согласно похозяйственному учету, численность населения на 1 января 2011 года составляет 15 575 человек:

из них население в возрасте до 18 лет – 2 789 человек;

от 18 до 30 лет – 3 200 человек;
от 30 до 50 лет – 5 078 человек;

от 50 лет и старше – 4 508 человек.
В поселении действует 26 органов территориального общественного самоуправления. В 2010 году проведено 12 заседаний ТОС с участием представителей различных служб Каневского района.
За прошедший год проведено 23 схода граждан, охвачено около 7500 человек.

За год план по сбору собственных доходов перевыполнен на 5,5 процентов. Общий размер поступлений составил почти 38 060 тыс. рублей. По-прежнему актуальна работа по  сокращению задолженности по налогам перед местным бюджетом.  На заседаниях специальных комиссий в администрации поселения были заслушаны более 1200 должников.
Доходы составили 51040,4 тыс. руб. наиболее крупные из них: 

НДФЛ-8071,1тыс.
            Налог на имущество — 1540,6 тыс. руб.
Транспортный налог -2291,7 тыс. руб.
Земельный налог- 12026,7тыс.руб.
Арендная плата за земельные участки — 13332,8 тыс. руб.

Расходы бюджета составили — 51457,4 тыс. руб. Наиболее крупные из них:
расходы на культуру — 8 826,7 тыс. руб.
дорожное хозяйство — 10 120,2 тыс. руб.
благоустройство — 13621,2 тыс. руб.
физическая культура и спорт - 1860 тыс.руб.
В 2011 году запланировано собрать собственных налогов 30 364 тыс. руб., но администрация поселения организовывает свою работу так, чтобы эта цифра к концу года была увеличена на 10%.

В 2010 году в Стародеревянковском сельском поселении проведены следующие работы.
Поселение приняло участие в краевой целевой программе "Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения населённых пунктов Краснодарского края на 2008-2010годы». На исполнение программы направлено 448 тыс. рублей, за счет краевого бюджета - 224 тыс. рублей, за счет бюджета поселения - 224 тыс. рублей. В результате реализации мероприятий  произведена реконструкция  уличного освещения по ул. Запорожской и ул. Степной в ст-це Стародеревянковской.
 За минувший год также выполнены работы по реконструкции системы наружного освещения в станице Стародеревянковской по ул. Кубанской, Почтовой, Чапаева, Центральной, Вольной, Красноармейской на сумму 920 тыс.руб. за счет средств местного бюджета.
На оплату уличного освещения затрачено бюджетных средств 1736, 4 тыс. руб.
Работы по вводу в эксплуатацию новых электролиний уличного освещения в нынешнем году будут продолжены.

В 2010 году Законодательным собранием Краснодарского края был проведен краевой смотр-конкурс «По итогам деятельности органов местного самоуправления поселений по решению вопросов местного значения на звание лучшего поселения Краснодарского края».

Стародеревянковское сельское поселение стало победителем этого смотра-конкурса.  Получено 5 миллионов рублей.  Эти средства направлены на благоустройство населенных пунктов поселения.
Стародеревянковское сельское поселение приняло участие в краевой целевой программе "Ремонт и реконструкция объектов улично-дорожной сети муниципальных образований Краснодарского края на 2008-2010 годы». В 2010 году на исполнение программы направлено  6099,4 тыс.руб.: за счет краевого бюджета 3044,8 тыс.руб., за счет местного бюджета 3054,6 тыс.рублей. Отремонтировано 1558 км асфальтобетонного покрытия улиц:
- капитальный ремонт ул.Алтайской хутора Ударный на сумму 1175 тыс.руб.;

- капитальный ремонт площадки возле дома культуры ст. Стародеревянковской -310,4 тыс. руб. 
- выполнены работы по ремонту тротуарной дорожки по ул.Коммунаров – на сумму 1454, 8 тыс.руб.
-оборудована стоянка на ул. Красной на сумму 368,6 тыс.руб.

Кроме того произведен ямочный ремонт дорог поселения из средств местного бюджета на общую сумму 1726 тыс.руб., а также для выполнения программы по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Стародревянковского сельского поселения израсходовано 231700 рублей.

На территории сельского поселения проведена реконструкция водопроводов общей протяжённостью 2700 метров на сумму 1544,5 тыс.руб.: по ул. Короткой, Красной, Центральной, Запорожской, Пластуновской, Ленинградской, Советской в станице Стародеревянковской, в хуторах: Сладкий Лиман, Шевченко. 
На проведение мероприятий по подготовке к осеннее – зимнему периоду в 2010 году направлено 330 тыс. руб. За счет краевого бюджета 300 тыс.руб., за счет бюджета поселения - 30 тыс.руб. Произведено электроснабжение арт.скважин.

В минувшем году введен в эксплуатацию распределительный газопровод низкого давления в хуторе Мигуты на сумму 1244,5 тыс. руб.
Выполнены работы по благоустройству поселения МУП «Озеленением» на сумму 8000 тыс.руб., которые включают в себя:

грейдирование дорог, ликвидацию стихийных свалок, транспортные работы, уборку остановок, уборку улиц, территорий парков.
Кроме того, за счет средств Стародеревянковского сельского поселения для благоустройства территории поселения были приобретены саженцы деревьев, рассада цветов, скамьи парковые, урны для мусора, а также изготовлены и установлены остановки, затраты составили 183 тыс. рублей.


В 2010 году были проведены субботники, на организацию которых затрачено 34860 руб. Предприятиями, учреждениями и организациями, расположенными на территории поселения, а также жителями поселения постоянно проводились мероприятия по санитарной очистке и уборке территорий. Проведение таких мероприятий позволило очистить от мусора 16 976 м2 территории площадей, скверов кладбищ. Убрано 316546 тонн мусора, ликвидировано 13 несанкционированных стихийных свалок, приведено в порядок 46,3 км естественных и искусственных водоотводных систем. На территории Стародеревянковского сельского поселения силами предприятий, организаций и жителей поселения высажено 1096113 штук цветов, 8537 саженцев деревьев, распланировано, приведено в порядок и засеяно 2,5 га газонов. 
Большую роль в экономике поселения играет сельскохозяйственная отрасль.

На территории нашего поселения находятся два крупных сельхозпредприятия – это ООО «Кубань» и ОАО «Россия».
Валовой сбор зерновых с посевных площадей сельскохозяйственных предприятий поселения составил всего 43700 тонн. 
Урожайность озимой пшеницы в среднем составила 52, 3 ц/га.
Посевная площадь сахарной свеклы составила 1079 га, урожайность – 327, 5 ц/га. Сдано на переработку 32799 тонн сахарной свеклы. 

Посевная площадь подсолнечника всего 2093 га, урожайность в среднем составила 26, 8 ц/га.

Надоено молока 9439 тонн.

Реализовано скота и птицы в живом весе – 645 тонн.

В Стародеревянковском сельском поселении осуществляют свою деятельность 130 крестьянско-фермерских хозяйств на общей площади 4541 га. В 2010 году с посевных площадей   крестьянско-фермерских хозяйств собран урожай зерновых и зернобобовых культур урожайностью в среднем 48 ц/га, урожайность сахарной свеклы составляет 300 ц/га, подсолнечника – 20, 6 ц/га. 
В крестьянских  хозяйствах содержится 18 голов КРС, из них 10 голов коров и 150 голов свиней.  

На территории поселения 4705 личных подсобных хозяйств. В ЛПХ содержится 828 голов КРС, в том числе 325 голов коров, а также 1246 голов свиней. В личных подсобных хозяйствах произведено более 1 тысячи тонн мяса, 2 тысячи 350 тонн молока, 2 тысячи 250 тонн картофеля и 1 тысяча 600 тонн овощей. Отправлено на перерабатывающие предприятия района 2160 тонн КРС и свиней в живом весе, 2240 тонн молока и 125 тонн овощей.
В 2010 году в малых формах хозяйствования на территории поселения введено в эксплуатацию 4000 кв.м теплиц, в которых выращено 80 тонн овощной продукции.
Важную роль в развитии экономики поселения играют стабильно работающие крупные предприятия: 
Мясоптицекомбинат «Каневской», численность работников составляет 799 человек; 
фирма «Калория», численность работающих - 568 человек;

ОАО «Каневсксахар», численность работающих составляет 493 человека;

ЗАО «Пламя», численность работающих 117 человек;

ООО «Стародеревянковский консервный завод», численность работающих - 172 человека.

70 процентов от общих поступлений налогов в бюджет поселения составляют поступления от вышеперечисленных предприятий. Руководители предприятий и организаций принимают активное участие в их решении.
Одной из доминирующих отраслей экономики является торговля.

На территории поселения функционирует 78 стационарных объектов розничной торговли, 8 предприятий общественного питания на 454 посадочных места. Ежедневно в центре станицы Стародеревянковской осуществляет деятельность ярмарка. Оптовую торговлю на территории поселения ведёт ООО «Эскадо».
Немаловажную роль в жизни поселения играют и субъекты малого и среднего предпринимательства. Среди них ООО «Леспромсервис»; ООО «Русь», ООО «Заготконтора», ЗАО «Сельхозтехника», ООО ПКФ «Волга», ООО «Сантехсервис».
Количество индивидуальных предпринимателей составляет 736 единиц. 

Численность занятых в малом и среднем предпринимательстве - 1314 человек. 
Оборот от деятельности малого и среднего предпринимательства Стародеревянковского сельского поселения составил около 966 млн. руб.
Численность экономически активного населения - 11 тысяч 520 человек или 73 % от  общей численности населения поселения. 
Трудоустройство подростков носит большую социальную значимость в плане профилактики правонарушений, а также  немаловажное значение имеет в плане профессиональной ориентации молодежи. 

За летний период на спортивно-досуговых площадках поселения трудоустроены 60 несовершеннолетних.  
Для 6 несовершеннолетних созданы временные рабочие места для выполнения общественных работ.
Отрасль образования в поселении представляют 13 учреждений, среди них Каневской аграрно-технологический колледж, 6 общеобразовательных школ, 6 детских садов.

В колледже обучается 749 студентов, в общеобразовательных школах - 1456 учащихся, 486 ребят являются воспитанниками детских садов.

В целях своевременной и качественной подготовки учреждений образования к новому 2010-2011 учебному году школам и детским садам поселения оказали помощь из местного бюджета на общую сумму  94 тыс. руб. 

Каневской район включён в программу «Развитие образования Краснодарского края на 2011 – 2014 годы», в рамках которой в ст. Стародеревянковской рядом со школой № 11 будет построен детский сад на 240 мест стоимостью около 120 млн. рублей. 

Лечебная сеть поселения включает в себя 2 амбулатории - в ст.Стародеревянковской и на х.Сладкий Лиман, 4 фельдшерско-акушерских пункта, в которых оказывается квалифицированная лечебная и профилактическая помощь. Функционируют   5 аптек.
Несколько слов о демографической ситуации в поселении:
В 2010 году в Стародеревянковском сельском поселении заключено 88 браков, родилось 144 малыша, что почти на 2% больше, чем в 2009 году, в то время как смертность снизилась на 3%. 

Молодёжь в возрасте от 14 до 30 лет составляет третью часть населения или около 5 000 человек.

В Стародеревянковском сельском поселении 16 действующих спортивно-досуговых площадок, на обустройство которых из средств местного бюджета израсходовано 158,5 тыс. руб.
Ежедневно площадки посещают более 350 ребят. По просьбе жителей дополнительно администрацией поселения установлены детские комплексы рядом с многоквартирными домами в пос.Сахазавода, в переулке Заводском, на х. Трудовая Армения, установлены детские качели на площадке, расположенной на пересечении улиц Школьная - Кубанская.
Из местного бюджета оказана социальная помощь остронуждающимся семьям на сумму 52800 рублей.

149 жителей поселения обслуживаются работниками социальной защиты населения Каневского района.
Все заявки жителей поселения в администрацию Стародеревянковского сельского поселения по обеспечению дровами удовлетворены в полном объеме за счет средств местного бюджета.

Финансирование социальных выплат с каждым годом увеличивается. 
Наибольшее количество получателей - это ветераны войны и труженики тыла.
Количество ветеранов Великой Отечественной войны составляет 399 человек, их них:

инвалиды и участники Великой Отечественной войны – 34 человека;

труженики тыла – 365 человек.
В соответствии с   Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года «Об обеспечении жильем ветеранов ВОВ 1941-1945 г.г. и улучшении социально-бытовых условий жизни ветеранов ВОВ» в 2010 проведен сплошной подворовой обход ветеранов Великой Отечественной войны с целью обследования социально-бытовых условий жизни и выявления потребности  в помощи. 
В течение 2010 года 20 ветеранам и труженикам тыла, обратившимся в администрацию поселения за помощью, оказана помощь в ремонте домовладений: силами предприятий, организаций поселения - 15 ветеранам, силами администрации поселения  - 5 ветеранам и труженикам тыла.

 Двум ветеранам Великой Отечественной войны из средств местного бюджета была оказана финансовая поддержка на сумму 8 000 рублей.  
Двум инвалидам Великой Отечественной войны - Фирсову Андрею Константиновичу и Злотниковой Марии Ефимовне – приобретено жильё.
Администрацией поселения установлен бесплатно телефон участнику ВОВ Терещенко Николаю Ильичу, оказано содействие в подключении телефона труженице тыла Лубенцовой Екатерине Тихоновне.
Также к празднованию 65-тилетия Великой Победы работниками администрации и представителями отдела молодежи участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла вручено 399 юбилейных медалей.

Общее количество составляет  единиц. В 2010 году за счет средств местного бюджета отремонтированы все 12 воинских памятников, обелисков, мемориалов и мест воинских захоронений, расположенных на территории поселения, на сумму более 60 тыс.руб.

Немаловажную роль играет культурное развитие населения. На территории поселения 6 учреждений культуры, в которых работает 70 кружков и клубных формирований. Количество участников составляет 1149 человек.

За 2010 год работниками учреждений культуры проведено 3045 мероприятий, из них 18 социально значимых. Сумма затраченных средств с привлечением спонсорской помощи составляет 341,6 тыс. рублей. 

В Стародеревянковском сельском поселении осуществляет свою деятельность Муниципальное учреждение культуры «Стародеревянковская библиотечная система» - это центральная библиотека и 4 филиала с книжным фондом 56 744 книги. Количество читателей составляет 3188 человек в год, количество посещений библиотек - 39130, количество книговыдач составляет 120250.
В поселении установлено 16 спортивно-досуговых площадок. На их территории размещены 14 волейбольных, 16 баскетбольных, 12 футбольных мини-полей. 

На территории поселения работает спортивное учреждение стадион «Кубань», который ежедневно посещает более трехсот человек. На базе стадиона занимаются три юношеские футбольные команды, работает секция по настольному теннису, тренажерный зал, занимаются две разновозрастные группы шейпингом, а также тренируется гордость Каневского района и Стародеревянковского сельского поселения – футбольная команда «Кубань», которая в 2010 году заняла 2-е место в турнире на Кубок Губернатора Краснодарского края по футболу.
В летнее время стадион охватывает до 40% жителей поселения.

Учащиеся школ поселения неоднократно становились призерами  районных соревнований в различных видах спорта.

Также гордится Стародеревянковское сельское поселение студентами Каневского аграрно-технологического колледжа, которые являются призерами районных и краевых спортивных состязаний.

Наши трудовые коллективы принимают активное участие в районных спортивных мероприятиях: 1-е место завоевали мужчины в районных соревнованиях по волейболу в зачет спартакиады трудящихся, 1-е место заняла сборная команда по легкой атлетике в зачет спартакиады трудящихся. 

В поселении работает шахматный клуб, участники которого неоднократно занимали призовые места в районных соревнованиях. 

Заканчивается строительство воздухоопорного спортивного комплекса, которому уже дали название «Юность».

За 2010 год рейдовыми группами сельского поселения выявлено 29 несовершеннолетних, нарушивших закон № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Основная масса выявленных - в возрасте от 15 до 17 лет. Все несовершеннолетние были доставлены домой и переданы родителям под расписку. С родителями проведены беседы на тему соблюдения закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Работа рейдовых групп по исполнению закона ведется ежедневно. В состав рейдовых групп входят все служащие администрации поселения, работники муниципальных учреждений, а также образовательных учреждений поселения. Всего имеется семь маршрутов по станице Стародеревянковской и хуторам сельского поселения. В ходе рейдов 374 раза посещались семьи, состоящие на различных видах учета, а также семьи, чьи дети выявлялись после контрольного времени.


Проведено 4 заседания штаба по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Стародеревянковского сельского поселения с участием старших рейдовых групп.

Помощь в охране общественного порядка оказывает Добровольная народная дружина в количестве 34 человека, костяк ДНД составляет казачество Стародеревянковского сельского поселения.
В 2010 году проведено 12 заседаний Совета профилактики, на которых рассмотрены материалы в отношении 54 человек. 
В администрацию поселения поступают письменные обращения жителей с вопросами, которые в основном касаются проблем благоустройства, ремонта дорог, электролиний, уличного освещения. На все обращения своевременно даются квалифицированные ответы. Проблемы, волнующие жителей поселения, решаются на местах Советом и администрацией поселения. 
