

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к  проекту решения Совета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района
«О бюджете Стародеревянковского сельского поселения Каневского района на 2020 год»
Настоящая пояснительная записка содержит информацию о параметрах и основных подходах при формировании проектировок бюджета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района на 2020 год по доходам, расходам.
Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2020 год представлены в отдельном документе, прилагаемом к проекту решения Совета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «О бюджете Стародеревянковского сельского поселения Каневского района на 2020 год».
Проект бюджета подготовлен на основе требований Бюджетного Кодекса Российской  Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, решения Совета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района «О бюджетном процессе в Стародеревянковском сельском поселении Каневского района», иных законодательных,  нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края и Совета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района.
1. Доходная часть бюджета
В основу расчетов формирования доходной базы бюджета на 2020 год положены прогнозные данные отдела экономики и финансов администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района по социально-экономическому Стародеревянковского сельского поселения Каневского района на 2020 год, в отраслевом и территориальном разрезе, индексы роста цен, заработной платы, показатели собираемости налогов в динамике за предшествующие годы, ряд других параметров, влияю​щих на изменение налогооблагаемой базы. 
Доходная база бюджета рассчитывалась исходя из норм действующего бюджетного и налогового законодательства.
Общая сумма доходов бюджета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района, без учета безвозмездных поступлений, предусматривается в объёме 51964,9 тыс. рублей, что составляет 98,3 % к уточненному бюджетному назначению на 2019 год.
Основная сумма поступлений (87%) запланирована от поступления по трем доходным источникам: налогу на доходы физических лиц – 41 %; земельному налогу– 28%; акцизы по подакцизным товарам (продукции), проводимым на территории Российской Федерации  – 18 %.
Расчеты поступлений доходов в  бюджет Стародеревянковского сельского поселения Каневского района по основным доходным источникам на 2020 год приведены ниже.
1.1. Налог на доходы физических лиц
В 2020 году предусматривается поступление налога на доходы физических лиц в бюджете Стародеревянковского сельского поселения Каневского района в сумме 21200,0 тыс. рублей, что составляет 100% к уточненному бюджетному назначению на 2019 год. 
В основу расчета поступлений принят прогноз налогооблагаемой базы по налогу на доходы физических лиц, в том числе фонда оплаты труда, данные Брюховецкого ОГС в Каневском районе о сумме задолженности по заработной плате, и ожидаемое поступление налога в текущем году.
1.2. Единый сельскохозяйственный налог
В 2020 году предусматривается поступление единого сельскохозяйственного налога в бюджете Стародеревянковского сельского поселения Каневского района в сумме 3225,0 тыс. рублей, темп роста составляет 69% к уточненному бюджетному назначению на 2019 год.
Расчет прогноза поступления налога произведен исходя из данных о налоговой базе сельскохозяйственных товаропроизводителей, согласно оценке управления сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального образования Каневской район величины налоговой базы сельскохозяйственных товаропроизводителей по налогу за текущий финансовый год.
1.3 Налог на имущество физических лиц
В 2020 году предусматривается поступление налога на имущество физических лиц в бюджете Стародеревянковского сельского поселения Каневского района в сумме 3650,0 тыс. рублей, что составляет 91,2% к уточненному бюджетному назначению на 2019год. 
1.4 Земельный налог
В 2020 году предусматривается поступление земельного налога в бюджет Стародеревянковского сельского поселения Каневского района сумме 14400,0 тыс. рублей, что составляет 90,6% к уточненному бюджетному назначению на 2019 год. Земельный налог рассчитан в соответствии с нормами главы 31 Налогового кодекса Российской Федерации и баланса земли Стародеревянковского сельского поселения исходя из кадастровой оценки земельных участков, их площади, видов разрешенного использования и ставок земельного налога, который согласован с Каневским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Краснодарскому краю и управлением имущественных отношений администрации муниципального образования Каневской район. При расчете налога был учтен рост количества налогоплательщиков и дополнительные поступления за счет снижения недоимки
                                        1.5. Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации
В 2020 году предусматривается поступление акцизов в бюджет Стародеревянковского сельского поселения Каневского района сумме 9359,9 тыс. рублей, что составляет 133,7% к уточненному бюджетному назначению на 2019 год. 
1.6. Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений ( за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)
          В 2020 году  предусматривается поступление дохода в  бюджет Стародеревянковского сельского поселения Каневского района сумме 130,0 тыс. рублей что составляет 210,0% к уточненному бюджетному назначению на 2019 год.   Прочие поступления от использования имущества, заложены на основании договоров аренда имущества. 
1.7. Безвозмездные поступления
Общая сумма безвозмездных поступлений из федерального  бюджетов составляет 651,7 тыс. рублей на 2020 год, из них: 
1) Субвенции  на деятельность административных комиссий предусмотрены в сумме 7,6 тыс. рублей или 100 % к уточненному бюджету на 2019 год.
2) Субвенции местным бюджетам для осуществление государственных  полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 644,1  тыс. рублей, или 96,8 %  к уточненному бюджету на 2019 год.
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности сельских поселений из бюджета муниципального образования Каневской район составят 1875,2 тыс. рублей. Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Российской Федерации составят 2949,9 тыс. рублей. Субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку отрасли культуры составят 23,4 тыс. рублей.
2. Расходная часть бюджета
Расходы в проекте бюджета предусмотрены в сумме 62461,1 тыс. рублей, или 64,1% к уточненному бюджету на 2019 год. Расходы бюджета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района в разрезе разделов и подразделов функциональной классификации представлены ниже. 
    2.1. Общегосударственные вопросы
      По разделу «Общегосударственные вопросы» отражены расходы на финансирование органа местного самоуправления в сумме 17054,2 тыс. рублей:             
 - резервные фонды – 10,0 тыс. рублей;
- функционирование высшего должностного лица Субъекта РФ и муниципального образования  - 1161,9 тыс.руб.;
-  функционирование Правительства РФ, высших органов исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций – 8572,1 тыс. руб.;
-     обеспечение деятельности финансовых, налоговых, таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора – 114,6 тыс. руб.;
-  обеспечение деятельности избирательной комиссии — 110,0 тыс. руб.;
- другие общегосударственные вопросы – 7085,6 тыс. рублей.
2.2. Национальная оборона
Расходы по данному разделу предусматривают финансирование на мероприятие по обеспечению мобилизационной готовности экономики, и первичного воинского учета в сумме 644,1 тыс. рублей.  
                                             2.3. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
                В проекте бюджета по разделу национальная безопасность и правоохранительная деятельность  предусмотрены расходы в общей сумме 30,0 тыс. рублей.  Расходы направляются на обеспечение пожарной безопасности.
                                       2.4. Национальная экономика
В проекте бюджета по разделу «Национальная экономика» предусмотрены расходы в общей сумме 9482,9 тыс. рублей. По данным расходам главного распорядителя является администрация Стародеревянковского сельского поселения Каневского района.  
Вышеуказанные расходы направляются:
- обеспечение эпизоотического, ветеринарно-санитарного благополучия на территории Стародеревянковского сельского поселения Каневского района –23,0,0 тыс. рублей;
         - комплексное и устойчивое развитие Стародеревянковского сельского поселения Каневского района в сфере дорожного хозяйства -9359,9 тыс.рублей;
         - землеустройство и землепользование -100,0 тыс. рублей.
 2.5. Жилищно-коммунальное хозяйство
По разделу «Жилищно-комму​нальное хозяйство» предусмотрены средства в сумме 14326,8 тыс. рублей, из них: на благоустройство – 12275,0 тыс. рублей; коммунальное хозяйство – 2051,8  тыс. рублей.
2.6. Социально-культурная сфера
Расходы на социальную сферу предусматриваются в сумме 20790,1 тыс. рублей. 
Проект бюджета в разрезе отраслей социально-культурной сферы характеризуется следующими показателями.
2.6.1. Образование
Расходы бюджета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района по разделу 0700 «Образование» предусматриваются в сумме 90,0 тыс. рублей, в том числе по главному распорядителю бюджета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района : 
           -молодежь Стародеревянковского сельского поселения Каневского района – 90,0 тыс.руб;
2.6.2. Культура,  кинематография 
Расходы бюджета Стародеревянковского сельского поселения Каневского района по разделу 0800 «Культура, кинематография» планируются в сумме 18292,1 тыс. рублей, которые предусматриваются учреждениям Стародеревянковского сельского поселения Каневского района. 
Расходы направляются:
          - сельский Дом культуры станицы Стародеревянковская  -   15768,7 тыс. рублей;
- библиотечная система –2243,4 тыс. рублей;
-проведение культурно-массовых мероприятий – 280,0 тыс. рублей;
2.6.3. Физическая культура и спорт
Общая сумма ассигнований по разделу 1102 «Массовый спорт» на 2020 год составляет 2348,0 тыс. рублей, из них:
-  расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений- 2348,0 тыс. рублей;
2.6.4. Социальная политика
Расходы по разделу 1000 «Социальная политика» учтены в сумме 60,0 тыс. рублей, в том числе, по главному распорядителю:
Администрация Стародеревянковского сельского поселения Каневского района- 60,0 тыс.руб.;
Расходы предусмотрены:
- Социальное обеспечение населения- 60,0 тыс. руб.
    2.7 Обслуживание государственного и муниципального долга
Расходы  по этому разделу учтены в сумме 133,0 тыс. рублей.
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