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Уважаемый Сергей Владимирович,
депутаты Совета муниципального образования Каневской район, депутаты Совета Стародеревянковского сельского поселения, все присутствующие!

В соответствии с частью 3 статьи 26 Устава Стародеревянковского сельского поселения сегодня на открытой сессии Совета Стародеревянковского сельского поселения я представляю отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Стародеревянковского сельского поселения за 2020 год. 
В 2020 году администрацией Стародеревянковского сельского поселения была продолжена работа по максимально эффективному выполнению задач в сфере организации деятельности местного самоуправления, обеспечения исполнения возложенных на администрацию поселения полномочий. В целях достижения задач, поставленных губернатором Краснодарского края Вениамином Ивановичем Кондратьевым и главой муниципального образования Каневской район Александром Викторовичем Герасименко, администрацией поселения проведена определенная работа по каждому из направлений деятельности. Остановлюсь более конкретно на наших результатах.

В состав Стародеревянковского сельского поселения входят ст. Стародеревянковская и девять хуторов.
Площадь территории Стародеревянковского сельского поселения составляет 37 658 гектар.
Согласно похозяйственного учета численность населения на 01 января 2021 года составляет 15845 человек.
В поселении действует 25 органов территориального общественного самоуправления. 
Опыт работы органов местного самоуправления в поселении подтверждает, что органы ТОС являются серьезным инструментом как для повышения гражданской активности населения, так и для решения проблем и вопросов местного значения.
По итогам работы за 2020 год лучшим признана руководитель органа территориального общественного самоуправления  № 16 Коваленко Раиса Петровна. 
В 2020 году проведено 9 заседаний с руководителями ТОС, 28 сходов граждан, с участием представителей различных служб Каневского района и Отдела МВД России по Каневскому району, казачества. Охват населения составил более 5 тысяч человек.
Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа. Поэтому выполнение бюджетных обязательств, наполнение поселенческого бюджета и рациональное его использование является для нас наиважнейшей задачей. Администрацией поселения принимаются все необходимые меры для обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения и улучшения управления финансами. 

В 2020 году план по сбору собственных доходов выполнен на 108 процентов. Темп роста собственных доходов к 2019 году составил 105 %. 
Консолидированный бюджет поселения составил 82 млн. 642 тыс. рублей – из них местный бюджет 59 млн. 794 тыс. рублей и безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджета 22 млн. 848 тыс. руб.

По-прежнему актуальна работа по  сокращению задолженности по налогам перед местным бюджетом.  На заседаниях специальных комиссий совместно со специалистами администрации МО Каневской район в администрации поселения были заслушаны 780 должников. 
Недоимка по имущественным налогам на конец отчетного года снижена к уровню на начало года на 2 мил. 100 тыс. рублей или на 68,9 %.
Бюджет поселения  в 2020 году исполнен следующим образом:

Доходы составили – 59 млн. 794 тыс. руб. в разрезе налогов: 

НДФЛ - 20 млн. 272  тысяч рублей
      Налог на имущество — 4 млн. 69 тыс. руб.
ЕСХН – 2 млн. 573 тыс. руб.
Земельный налог- 21 млн. 518 тыс. руб.
Акцизы по подакцизным товарам- 7 млн. 817 тыс. руб.

Прочие неналоговые доходы 3 млн. 542 тыс. руб.

Безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджетов – 22 млн. 848 тыс.руб.
 Расходы бюджета составили — 78 млн. 707 тысяч рублей, наиболее значимые из них это:      
расходы на культуру — 10 млн. 172 тыс. руб.
дорожное хозяйство — 25 млн. 458 тыс. руб.
коммунальное хозяйство — 4 млн. 277 тыс. руб.

благоустройство — 12 млн. 981 тыс. руб.
физическая культура и спорт –2 млн. 114 тыс. руб.
В 2021 году запланировано собрать собственных доходов на сумму 58 млн. 598 тыс. руб. 

В целях поддержания стабильного состояния бюджета Стародеревянковского сельского поселения в 2021 году планируется продолжить активную работу по сбору собственных доходов, уменьшению недоимки по налогам и сборам, вовлечению дополнительных источников и эффективному расходованию бюджетных средств.
В 2020 году в рамках реализации  краевой подпрограммы "Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края», на условиях софинансирования было освоено  17 млн. 977 тысяч рублей.
 Отремонтированы части дорог с асфальтобетонным покрытием  по улицам:
- ул. Красная протяженностью  820 метров, ул. Запорожская протяженностью 1130 метров,  пер. Соборный протяженностью 59 метров,  ул. Алтайская в хуторе Ударный протяженностью 481 метр.
Проведены работы по отсыпке дорог с гравийным покрытием на отдельных участках станицы Стародеревянковской по улицам:

- ул. 50 лет Победы;  ул. Краснодарская, ул. Криничная, ул. Горького, ул. Кубанская, ул. Шевченко, ул. Красная, пер. Советский ул. Береговая х. Черкасский, улицы Озерная и Уманская х. Большие Челбасы и другие общей протяженностью более 3500 метров. Отсыпана дорога на кладбище х. Большие Челбасы.
Для проведения данных работ приобретены щебень и гравийно-песчаная смесь на сумму более 239 тысяч рублей.

Проведен ямочный ремонт по ул. Садовая, ул. Советская, ул. Свердлова и другим. 
Проведены работы по грейдированию дорог в границах поселения общей протяженностью 411 км за счет средств бюджета поселения - расходы составили 5652 тыс. рублей.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории Стародеревянковского сельского поселения  наносится осевая дорожная разметка и регулярно обновляется дорожная разметка «Пешеходный переход», осуществлена замена дорожных знаков.  В 2020 году работ в данном направлении выполнено на сумму более 407 тысяч рублей.
Ремонт автомобильных дорог в 2021 году будет продолжен.

Более 202 тыс. руб. из местного бюджета израсходовано на ремонт тротуаров по следующим улицам: 

ул. Свердлова, ул. Комсомольская, ул. Лиманская, ул. Октябрьская, ул. Ленина, ул. Красная, парковая зона и другие общей протяженностью около 1000 метров. 
За счет средств местного бюджета проведены работы по ремонту, обслуживанию уличного освещения на сумму 680 тыс. рублей.
Оплата за потребление электроэнергии для обеспечения работы уличного освещения  в 2020 году составила 2539 тыс. рублей. 
В 2020 году произведен ремонт водопроводных сетей по ул. 
Коммунарова, ул. Красная, ул. Горького, ул. Запорожская ст. Стародеревянковской  общей протяженностью более 1500 метров.  
Сумма затрат на проведение данных работ для улучшения  водоснабжения жителей поселения составила 2164 тыс. рублей.

С целью улучшения водоснабжения населения произведена замена башни Рожновского на хуторе Большие Челбасы.
Согласно муниципального контракта, заключенного между администрацией Стародеревянковского сельского поселения и МУП «Озеленение» на выполнение работ по благоустройству поселения из местного бюджета выделено 9656758 руб. 

Работы муниципальным унитарным предприятием выполнены в полном объеме, а это: грейдирование дорог, ямочный ремонт, ремонт тротуаров, ликвидация стихийных свалок, покос сорной растительности, транспортные работы, уборка остановок, уборка улиц, территорий парков. 
В весенний и осенний периоды ведутся работы по озеленению территории поселения – приобретаются и высаживаются саженцы деревьев, кустарников, газоны, рассада цветов. 
Проводятся субботники по благоустройству территории и наведению санитарного порядка. На организацию данного вида работ в 2020 году затрачено более 85 тыс. руб.

В 2020 году предприятиями, учреждениями и организациями, расположенными на территории поселения, а также жителями поселения постоянно проводились мероприятия по санитарной очистке и уборке территорий. Проведение таких мероприятий позволило за 2020 год очистить от мусора территорий площадей, скверов кладбищ общей площадью более 18 тыс. кв.м. Убрано более 308 куб. метров мусора, ликвидировано 105 несанкционированных стихийных свалок, приведено в порядок 61 км. естественных и искусственных водоотводных систем. 
Большую роль в экономике поселения играет сельскохозяйственная отрасль.

На территории нашего поселения находятся два крупных сельхозпредприятия – это ООО «Кубань» и ОАО «Россия», в которых трудится более 500 человек.
Валовой сбор зерновых и зернобобовых с посевных площадей сельскохозяйственных предприятий поселения составил 46 125 тонн. 
Урожайность озимой пшеницы в среднем составила 45,5 ц/га.
Урожайность подсолнечника 19,3 ц/га, кукурузы 45,6 ц/га.

Производство основных видов продукции животноводства составило:
Надоено молока всего 14237 тонн в том числе в ООО «Кубань» надоено 1346 тонн молока, в ОАО «Россия» надоено 8891 тонн молока, в личных подсобных хозяйствах надоено 4000 тонн молока.

Реализовано скота (КРС) в живом весе – 480 тонн.

В Стародеревянковском сельском поселении осуществляют свою деятельность около 140 крестьянско-фермерских хозяйств. Площадь пашни составляет 5700 га. В 2020 году с посевных площадей   крестьянско-фермерских хозяйств собрано 39000 тонн зерновых и зернобобовых, 900 тонн овощей, 200 тонн картофеля, 170 тонн плодов. 
Основное направление в КФХ – это растениеводство. Сады и виноградники занимают 3,5 га. 
Количество ЛПХ составляют 5500 единиц. В ЛПХ содержится 605 голов КРС, в том числе 325 голов коров, 331 голов мелкого рогатого скота, и 15000 голов птицы. В личных подсобных хозяйствах произведено более 107 тонн мяса, 150 тонн картофеля и 180 тонн  овощей. 
В 2020 году в малых формах хозяйствования на территории поселения введено в эксплуатацию 1000 кв.м.  теплиц, на которых выращено 50 тонн овощной продукции.
Важную роль в развитии экономики поселения играют стабильно работающие крупные предприятия: 

Мясоптицекомбинат «Каневской», численность работающих составляет 683 человека; 
фирма «Калория», численность работающих 320 человек;

ПАО «Каневсксахар», численность работающих составляет 398 человек;

ООО «Пламя» численность работающих 121 человек.
 Мясоптицекомбинат «Каневской» занимает существенную долю рынка мясопродукции в целом по Краснодарскому краю.
Производственные мощности данного предприятия позволяют выпускать все виды колбасных изделий, включая сложные с технологической точки зрения сырокопченые, варено-копченые и деликатесы. В целом, ассортиментный перечень мясокомбината «Каневской» включает более 160 наименований колбасы, полуфабрикатов и мясных деликатесов.
 За прошедший год объем реализованных товаров собственного производства составил 1 миллиард 520 миллионов руб. В 2020 году произведено  5 миллиардов 364 миллиона тонн колбасных изделий, 209 миллионов тонн мясных полуфабрикатов.

В бюджет сельского поселения  поступили налоги за 2020 год в размере 1 мил.661 тыс. 824 руб.

 ООО фирма «Калория»  является одним из крупных молокоперерабатывающих предприятий юга России. Предприятие успешно развивается и активно инвестирует денежные средства в свое развитие,  ассортиментный перечень составляет 250 наименований молочной продукции.

В 2020 году предприятием произведено и реализовано продукции на сумму около 1,5 миллиардов рублей, в том числе:

 - цельномолочной продукции – около 9 тыс. тонн, из них молока для питания детей школьного и дошкольного возраста 1062 тонны;

 - кисломолочной продукции – около 5,0 тыс. тонн;

 - сливочного масла, сыров и прочей продукции –около 7,0 тыс. тонн, 
- сыров около 500 тонн, в том числе более половины сыров  с плесневыми культурами.
В бюджет сельского поселения  поступили налоги за 2020 год в размере 307 тыс. 450 руб.

 В минувшем году предприятие АО «Каневсксахар» переработал около 450 тысяч тонн свеклы, выработал более шестидесяти тысяч тонн белого сахара, около двадцати тысяч тонн мелассы и более двадцати тысяч тонн гранулированного жома.
Выручка от реализации собственной продукции составила 2 млрд. 108 млн. руб. 

В бюджет сельского поселения  поступили налоги за 2020 год в размере 4 мил. 677 тыс. руб.

За 2020 год ООО «Пламя» выпущено 16,7 млн. штук условного кирпича  и реализовано 12,6  млн. штук условного кирпича на общую сумму 84.9 млн. руб. 

В бюджет сельского поселения  уплачены налоги за 2020 год в размере 56 тыс. руб.

Всего за 2020 год в бюджет поселения от предприятий поступили налоги в сумме 14 мил. 313 тыс. 487 руб.
Немаловажную роль в жизни нашего поселения играют и субъекты малого и среднего предпринимательства среди них: ООО «Леспромсервис», ООО «Русь», ЗАО «Сельхозтехника», ООО ПКФ «Волга», ООО «Сантехсервис».
В поселении осуществляют свою деятельность 713 индивидуальных предпринимателя. 

Всего численность занятых в малом и среднем предпринимательстве - 2130 человек. 
Оборот от деятельности малого и среднего предпринимательства Стародеревянковского сельского поселения составляет более одного миллиарда руб.
На территории поселения функционирует: более 103 стационарных объектов розничной торговли, 6 предприятий общественного питания на 600 посадочных мест, 7 торговых центров. 

Молодежную политику, в связи со складывающейся на территории Краснодарского края эпидемиологической обстановкой, связанной с распространением вируса COVID – 19, положения постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 года № 129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края», не удалось реализовать в полном объеме. Все мероприятия различных направлений: антинаркотическое, духовно-нравственное воспитание, патриотическое, профилактика экстремизма и терроризма, реализовывались в формате онлайн
Трудоустройство подростков носит большую социальную значимость в плане профилактики правонарушений, а также  немаловажное значение имеет в плане профессиональной ориентации молодежи. 

В 2020 году администрацией поселения были созданы временные рабочие места для выполнения общественных работ, на которые трудоустроено 72 несовершеннолетних. 
Одной из самых важных отраслей в поселении является социальная сфера, которая включает в себя:

 14 учреждений образования, из них 7 детских садов, 6 общеобразовательных школ и аграрно-технологический колледж 
681 ребенок являются воспитанниками детских садов,  в колледже обучаются 808 студентов, в общеобразовательных школах 1566 учащихся.

Молодёжь в возрасте от 14 до 30 лет составляет четвертую часть населения поселения или более 3 500 человек. 

Лечебная сеть поселения включает в себя: 7 аптек,  2 амбулатории, офис врача общей практики, 4 фельдшерско-акушерских пункта. Везде оказывается квалифицированная лечебная и профилактическая помощь. 
126 жителей  поселения обслуживаются работниками социальной защиты населения Каневского района. 
Из местного бюджета по мере обращения жителей оказывается социальная помощь остронуждающимся семьям. 
Финансирование социальных выплат из бюджета сельского поселения производится на основании действующей муниципальной программы «Социальная политика Стародеревянковского сельского поселения Каневского района». 

На территории Стародеревянковского поселения проживают 3 участника Великой Отечественной войны, 35 тружеников тыла, 4 узника фашистских концлагерей, 29 вдов погибших и умерших участников Великой Отечественной войны, 79 ветеранов боевых действий, 15 ликвидаторов Чернобыльской АС.
В течение 2020 года ветеранам и труженикам тыла, обратившимся в администрацию поселения, оказана всевозможная помощь. 
Общее количество воинских памятников, обелисков, мемориалов и мест воинских захоронений, расположенных на территории поселения составляет 13 единиц. В 2020 году за счет средств местного бюджета отремонтированы все памятники. На клумбах всех памятников и мест воинских захоронений силами МУП «Озеленение» высажены цветы. В течение года регулярно проводятся  мероприятия по косметическому ремонту и наведению должного санитарного порядка. Активное участие в работах на территориях памятников военной истории принимает молодежь нашего поселения. 
Немаловажную роль играет культурное развитие населения. 
На территории поселения функционирует 6 учреждений культуры, в которых работает 88 кружков и клубных формирований. 
Администрацией поселения в целях организации досуга и привлечения к участию в мероприятиях  наибольшего количества жителей поселения, развития и реализации культурного и духовного  потенциала каждой личности, ежегодно проводятся работы по поддержанию и укреплению материально-технической базы учреждений культуры поселения.

В 2020 на содержание работников культуры Стародеревянковского сельского поселения выделены денежные средства в размере  6 мил. 453 тыс. 473 руб. 

В  связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, учреждения культуры перешли на новый формат проведения мероприятий, занятий клубных формирований посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".  В период самоизоляции, когда очное  участие в конкурсах невозможно, благодаря сети Интернет,  они участвовали в дистанционных конкурсах.

Работники  Дома культуры приняли участие во Всероссийских и республиканских онлайн– акциях и мероприятиях:  «Окно Победы!», «Бессмертный полк дома», «Свеча памяти», «Минута молчания» и мн. другие.

В Стародеревянковском сельском поселении осуществляет свою деятельность муниципальное бюджетное учреждение культуры «Стародеревянковская библиотечная система» - это центральная библиотека и 4 филиала. 
На содержание работников библиотечной системы выделены денежные средства в размере 1 мил. 865 тыс. 456 руб.
Несмотря на введенные ограничительные меры, библиотеки продолжили свою деятельность в сети Интернет. Были созданы аккаунты в Инстаграме и запланированные мероприятия были переведены в онлайн-формат. Для пользователей были подготовлены  виртуальные выставки, видеочасы и видеообзоры,  видеобеседы  и викторины, как тематические,  так и информационные.

Важной составной частью социальной политики является развитие физической культуры и спорта. Основная цель политики – формирование здорового образа жизни населения.

В поселении установлено 12 спортивно - досуговых и 5 детских площадок, которые посещает молодежь. На их территории размещены 14 волейбольных, 16 баскетбольных, 12 футбольных мини - полей. 
На территории поселения осуществляет свою деятельность спортивное учреждение «Стадион «Кубань».
На содержание работников спорткомплекса выделены денежные средства в размере 1 мил. 608 тыс. 631 руб.

 На базе стадиона работают секция по настольному теннису, пляжному волейболу, велосекция, а также на базе стадиона тренируются футбольные команды. 
В октябре 2020 года на базе «Стадион Кубань» был проведен Осенний фестиваль физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди участников VI-XI возрастных ступеней (18 лет и старше)

На территории поселения функционируют спортивные комплексы «Юность» и «Кубань», оснащенные тренажерными залами, кроме этого спорткомплекс «Кубань» оснащен бассейном. Данные спорткомплексы ежедневно посещает более 350 человек не только жителей нашего поселения, но и других поселений. На базе этих спорткомплексов проводятся соревнования на районном, краевом уровне и на уровне Южного федерального округа.

Учащиеся школ поселения неоднократно становились призерами районных соревнований в различных видах спорта.

Активное участие в спортивной жизни и научно-практической деятельности поселения принимают студенты Каневского аграрно - технологического колледжа, которые являются призерами районных и краевых мероприятий и конкурсов.

Наши трудовые коллективы принимают активное участие в районных спортивных мероприятиях. 

В 2020 году продолжалась планомерная работа по реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». 
В мероприятиях по реализации Закона 1539-КЗ  принимают участие  рейдовые группы поселения, в состав которых входят все служащие администрации поселения, работники подведомственных муниципальных учреждений, депутаты, а также совершеннолетние студенты Каневского аграрно-технологического колледжа. 
Параллельно, в ходе рейдовых мероприятий контролируется правопорядок, санитарное состояние, безопасность на водных объектах сельского поселения. Кроме того, сотрудники администрации поселения во взаимодействии с отделом МВД по Каневскому району  принимают участие в рейдовых мероприятиях по выявлению мест произрастания дикорастущей конопли и профилактике незаконной торговли спиртными напитками фольсификат, проверке пустующих домовладений и семей находящихся на различных видах профилактического учета. Осуществляется контроль за миграционной ситуацией в поселении и контроль за соблюдением правил пожарной безопасности.
Помощь в охране общественного порядка оказывает Народная дружина в количестве 36 человек  и Молодежный патруль  численностью 9 человек. 
Активное участие в рейдовых профилактических и культурно-массовых мероприятиях  принимает казачество Стародеревянковского сельского поселения во главе с атаманов Веригиным Владимиром Ивановичем.

 В 2020 году проведено 10 заседаний Территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых рассмотрены материалы в отношении 95 человек. Это лица, состоящие на различных видах учета; семьи находящиеся в социально-опасном положении и тяжелой жизненной ситуации; лица, совершившие административные правонарушения. 
Специалистами администрации поселения по вопросам местного значения в 2020 году юридическим и физическим лицам  предоставлено около 7348 муниципальных услуг - это выдача различных справок, в том числе архивных, специальные разрешения на движение большегрузного автотранспорта, проведение земляных работ, присвоение почтовых адресов и другие.

При администрации сельского поселения организована работа специалиста территориального обособленного структурного подразделения МФЦ (многофункционального центра), за истекший 2020 год жителям поселения предоставлено 1120 государственных и муниципальных услуг в сфере социальной защиты населения, пенсионного законодательства, миграционного учета, выдача направлений в детские дошкольные учреждения и другие. 

Заканчивая свой доклад, хочу подчеркнуть, что местная власть открыта для общения с населением, для обсуждения всех важных проблем и вопросов. Для этого проводятся личные приёмы граждан, сходы граждан. В администрацию поселения поступают письменные обращения жителей поселения с вопросами, которые в основном касаются проблем благоустройства, ремонта дорог, электролиний уличного освещения. На все обращения своевременно даются квалифицированные ответы. Проблемы, волнующие жителей поселения решаются на местах Советом Стародеревянковского сельского поселения и администрацией поселения. Оказывается всевозможная практическая помощь в решении проблем жителей в пределах закрепленных полномочий.
Отчетный год позади, положительные результаты совместной работы имеются. Безусловно, остаются и нерешенные задачи, и над ними еще предстоит работать в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций сельского поселения, администрациями Каневского района и Краснодарского края, у которых мы всегда находим понимание, поддержку и своевременную конструктивную помощь.

В своей работе мы стремимся к тому,  чтобы наши решения были взвешенными и ответственными, а действия приносили реальный результат. От этого зависит уровень жизни каждого жителя поселения. Только слаженная, скоординированная работа позволит нам обеспечить дальнейшее процветание Стародеревянковского сельского поселения и Каневского района. 

Мой доклад закончен,  спасибо за внимание!

