Уважаемые жители и гости станицы !


Я рад приветствовать всех вас в этот замечательный день,  когда мы одной большой семьей отмечаем день рождения нашей станицы - станицы Стародеревянковской! 
Для нас День станицы – первая ступень в подведении промежуточных итогов проделанной работы в уходящем году.


Сегодня мы празднуем 219-ю годовщину нашей малой родины.
 Каждый житель вносит частичку своего труда и любви в процветание нашей станицы. На 1 июля 2013 года численность населения Стародеревянковского сельского поселения составила 15765 человек, численность молодежи в возрасте до 30 лет составляет 6058 человек. За прошедший период в нашем поселении заключили брак 65 пар и родилось 115 малышей.

Нельзя любить Отечество в целом, не относясь с уважением к населенному пункту, в котором ты родился и живешь, который для каждого из нас является малой родиной. Праздник этот отмечаем с уверенностью в том, что сделали очень много для процветания нашей станицы, но еще больше предстоит сделать.


Как настоящая именинница на свой день рождения станица наряжается, преображаются улицы, открываются новые объекты. Нынешний  год не стал исключением.


В 2013 году в ст.Стародеревянковской проведен капитальный ремонт автомобильных дорог с асфальтовым покрытием по улицам Кубанской, ул.Горького, ул.Криничной, ремонт дороги по пер.Солнечному;

Капитально отремонтирована стоянка в центре ст.Стародеревянковской;

закуплена гравийно-песчанная смесь и отсыпаны грунтовые дороги, а также выполнен ямочный ремонт дорог с твердым покрытием. 

В поселении проводятся работы по ремонту системы теплоснабжения, водоснабжения и канализации. 
Произведен ремонт уличного освещения по улицам   Пластуновская, Рабочая, Мира, Лиманская, Центральная,  Коммунаров,  Запорожская,  Буденного и  Черноморская, а также ремонт уличного освещения на х. Ударный.

С целью решения социальных проблем в сфере ЖКХ изготовлена проектно-сметная документация для строительства в ст. Стародеревянковской трех модульных котельных. 
Выполнены работы по валке аварийных деревьев (тополей) в  ст. Стародеревянковской и в хуторах Трудовая Армения, Сладкий Лиман, Борец Труда.

Решаются вопросы обеспечения безопасности дорожного движения: устанавливаются новые дорожные знаки, обновляется дорожная разметка и многое другое.
В Стародеревянковском сельском поселении за истекший период 2013 года введен в эксплуатацию 51 жилой дом, общей площадью 6722 кв.м. Завершено строительство 30-ти квартирного дома по ул.Железнодорожной.  До конца 2013 года будет введено в эксплуатацию еще три многоквартирных дома, общей площадью 4369 кв. м, а это еще 80 квартир.
Одной из самых важных отраслей в поселении является отрасль образования:  это 14 учреждений, среди них Агроколледж, 6 общеобразовательных школ, 7 детских садов. 

В образовательных учреждениях станицы обучается 2716 ребят. В Каневском аграрно-технологическом колледже - 803 студента, в общеобразовательных школах 1427 школьников, 486 ребят являются воспитанниками детских садов. Наши педагоги вкладывают свою душу и знания в каждого ученика, а взамен получают отличные результаты по итогам ЕГЭ и призовые места в олимпиадах и краевых конкурсах. В 2013 году  общеобразовательные школы выпустили 65 выпускников; из них 11 получили золотые медали. Это самый лучший результат в Каневском районе. 157 первоклассников пополнили ряды наших школьников, что на 44 больше по сравнению с 2012 годом.

В 2013 году Законодательным собранием Краснодарского края был проведен краевой смотр-конкурс «По итогам деятельности органов местного самоуправления поселений по решению вопросов местного значения на звание лучшего поселения Краснодарского края».

Стародеревянковское сельское поселение уже четвертый год подряд принимает участие  в этом конкурсе и занимает призовые места. В 2010 году мы заняли первое место, в 2011 году второе место, в 2012 году возвратили свое первенство и в 2013 году снова заняли почетное первое место.  Достойным призом стала сумма 5 миллионов рублей, которые направлены на благоустройство поселения.  


На территории Стародеревянковского сельского поселения успешно работают и развиваются ведущие предприятия перерабатывающей отрасли юга России, в которых трудится 2149 человек. Это ОАО «Каневсксахар», ООО «Мясоптицекомбинат «Каневской», ЗАО фирма «Калория», ООО «Стародеревянковский консервный завод», ЗАО «Пламя».

На территории нашего поселения работают два крупных сельхозпредприятия – это ООО «Кубань» и ОАО «Россия» и 148 крестьянских фермерских хозяйств.

Валовой сбор зерновых и зернобобовых с посевных площадей сельскохозяйственных предприятий поселения и крестьянских фермерских хозяйств в 2013 году составил более 50 тыс.  тонн. 

Немаловажную роль в жизни нашего поселения играют и субъекты малого и среднего предпринимательства среди них: ООО «Леспромсервис»; ООО «Русь», ЗАО «Сельхозтехника», ООО «Эскадо», ООО ПКФ «Волга», ООО «Сантехсервис», ООО «Донсервис».

Также большую признательность хочется выразить нашим медицинским работникам, которые оказывают жителям квалифицированную лечебную и профилактическую помощь.  В пос. Сахарного завода к концу 2013 года планируется открытие офиса врача общей практики.

Наши Дома культуры являются постоянными участниками районных мероприятий. Ежегодно учреждениями культуры поселения проводится около 3000 различных культурных и культурно-массовых мероприятий. Из местного бюджета регулярно выделяются средства на модернизацию учреждений культуры поселения. В этом году проведен капитальный ремонт сцены Дома культуры ст.Стародеревянковской. Средства на ремонт выделены депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края Анатолием Викторовичем Юговым.
Большое внимание уделяется развитию спорта. В Стародеревянковском сельском поселении 17 действующих спортивно-досуговых площадок. 
Достойным подарком для жителей поселения ко Дню рождения станицы стало открытие многофункциональной спортивно-игровой площадки по ул. Коммунаров, 32 «А». Посещают площадки более 350 ребят ежедневно. На территории поселения работает муниципальное учреждение стадион «Кубань», который ежедневно посещает более трехсот человек. В летнее время стадион охватывает до 40% жителей поселения. Также жители посещают ведомственный спортивный комплекс ООО «Кубань». Работает спортивный комплекс «Юность», в котором работает более 20-ти спортивных секций. Ежедневно спорткомплекс посещает более 300 детей, а в вечернее время более 150 человек взрослого населения. В спорткомплексе «Юность» проводятся соревнования на районном, краевом уровне и на уровне Южного федерального округа.
В нашей станице силами МУП «Озеленение» постоянно ведется работа по улучшению облика нашей станицы. Работники предприятия постоянно поддерживают надлежащее санитарное состояние станицы и 9-ти хуторов поселения, регулярно проводятся работы по грейдированию дорог, ремонту тротуаров.  Регулярно оказывается помощь школам, детским садам и медицинским учреждениям. 

Хорошее деловое сотрудничество складывается у нас с руководителями ТОС, совместно с ними разработан план-график вывоза твердых бытовых отходов, а также оказывается содействие в наведении и поддержании должного санитарного порядка на придомовых территориях.  
Администрация Стародеревянковского сельского поселения заботится о своих жителях, оказывая безвозмездную социальную помощь. Не остаются без поддержки и люди с ограниченными возможностями здоровья и малообеспеченные семьи.  Внимание и поддержка оказывается нашим дорогим ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, героям и участникам боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе, а также участникам ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС. 
Деятельность администрации сельского поселения неразрывно связана с решениями Совета депутатов, которые принимаются и утверждаются на сессиях в течение года.

У нас большие планы – наш главный девиз – не останавливаться на достигнутом, а сделать все возможное, чтобы будущим поколениям досталась благоустроенная станица с развитой инфраструктурой. Для этого у нас есть молодые энергичные кадры, общественно-молодежная организация «Молодая гвардия», предприятия – лидеры в перерабатывающей промышленности Краснодарского края, сельскохозяйственные товаро-производители.
Хочется сказать особое спасибо тем, кто внес свой вклад для  мирной и счастливой жизни будущих поколений. Мы должны беречь и уважать наше старшее поколение. Наша общая задача сделать все, чтобы наши пожилые люди почувствовали себя защищёнными, ведь люди старшего поколения – хранители традиций, подающие пример патриотизма и преданности делу. Их опыт и мудрость всегда остаются востребованными в нашей жизни.

Дорогие мои земляки!

Всех Вас я искренне поздравляю с праздником, желаю Вашим семьям благополучия, каждому коллективу процветания, каждому жителю станицы здоровья!
