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Уважаемый Александр Викторович, 

члены президиума, 
депутаты Стародеревянковского сельского поселения,
все присутствующие!

В соответствии с частью 3 статьи 26 Устава Стародеревянковского сельского поселения сегодня на открытой сессии Совета Стародеревянковского сельского поселения я представляю отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2013 год. 
Итоги социально-экономического развития нашего поселения за прошедший год у нас всегда подводятся на открытой сессии Совета поселения с приглашением актива нашего поселения,  общественности, представителей трудовых коллективов, с участием руководства Каневского района, депутатов Каневского районного совета и представителей администрации Каневского района. 

Позвольте мне начать свой отчет со следующего:
Площадь территории Стародеревянковского сельского поселения составляет 37657, 9 га. 
Согласно похозяйственного учета численность населения на 01 января 2014 года составляет 15878 человек:

из них население в возрасте до 18 лет – 3319 человек;

от 18 до 30 лет – 2882 человека;
от 30 до 50 лет – 4193 человека;

от 50 лет и старше – 5484 человека.
Несколько слов о демографической ситуации в поселении:
Смертность в 2013 году составила 149 человек, что на 10 человек меньше, чем в 2012 году.

В 2013 году в Стародеревянковском сельском поселении заключено 102 брака – это на 5 браков больше, чем в 2012 г.; родилось 159 малышей, что на 60 малышей больше, чем в 2012 году. 

В поселении действует 25 органов территориального общественного самоуправления. 
В этом году по итогам работы за 2013 год руководитель органа территориального общественного самоуправления № 7 Стародеревянковского сельского поселения Петрухина Наталья Дмитриевна заняла третье место в районном конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления муниципального образования Каневской район» и также третье место в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления», который ежегодно проводит Законодательное Собрание Краснодарского края.

8 апреля 2014 года из рук первого заместителя председателя Законодательного Собрания Краснодарского края победителем получена заслуженная награда.

Хочется выразить слова благодарности Законодательному Собранию Краснодарского края за организацию и проведение такого рода конкурсов, которые способствуют привлечению граждан для самостоятельного осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения, распространения положительного опыта работы территориального общественного самоуправления.
В 2013 году проведено 12 заседаний с руководителями ТОС с участием представителей различных служб Каневского района и Отдела МВД России по Каневскому району.
 
За прошедший год на территории всех кварталов ТОС проведены сходы граждан, с охватом более 2500 человек.
Главным индикатором состояния дел является местный бюджет. 
В 2013 году план по сбору собственных доходов перевыполнен на 7, 2 процента. Консолидированный бюджет поселения составил 81 664 тыс. рублей – из них местный бюджет 37 277 тыс. рублей и безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджета 44 387 тыс.руб.

По-прежнему актуальна работа по  сокращению задолженности по налогам перед местным бюджетом.  На заседаниях специальных комиссий в администрации поселения были заслушаны более 1000 должников.
Бюджет поселения  в 2013 году исполнен следующим образом:

Доходы составили- 81 664 тыс. руб. в разрезе налогов: 

НДФЛ-17074тыс.руб.
            Налог на имущество — 2307,5 тыс.руб.
ЕСХН -3129,5 тыс.руб.
Земельный налог- 12 709 тыс.руб.
Арендная плата за земельные участки — 925,7 тыс.руб.

Безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджета – 44 387 тыс.руб.
 Расходы бюджета составили — 87 067 тыс.руб. наиболее крупные из них это:      расходы на культуру — 13 819 тыс. руб.
дорожное хозяйство — 11 375 тыс.руб.
благоустройство — 17 512 тыс.руб.
физическая культура и спорт – 2 920 тыс.руб.
В 2013 году запланировано собрать собственных налогов на сумму 41 487 тыс. руб., но необходимо организовать свою работу так, чтобы эта цифра к концу года была увеличена на 10%. 
Поэтому мы продолжим целенаправленную работу по поиску дополнительных доходных источников по сокращению недоимки и эффективному расходованию каждого бюджетного рубля.
В 2013 году в Стародеревянковском сельском поселении проведены следующие работы:

В рамках долгосрочной краевой целевой программы "Реконструкция и ремонт систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края на 2012-2020 годы" на условиях софинансирования выполнены работы по ремонту уличного освещения в ст.Стародеревянковской по улицам Центральная, Коммунаров, Запорожская, Буденного, Черноморская, Пластуновская и Лиманская и в х.Ударном на общую сумму 980 299 рублей, средства местного бюджета составили 230 300 руб.. Общая протяженность отремонтированных электролиний составила 4 км 200 м, установлено более 70 энергосберегающих светильников уличного освещения . 

Проведены работы по ремонту уличного освещения в пос.Сахарного завода по улицам Свердлова, Комсомольская и Кирова, протяженностью более 2-х км, на сумму 399 тыс.руб. за счет средств местного бюджета. 

Кроме того, выполнены работы по переносу высоковольтной линии на сумму 83 240 руб. и по техническому обслуживанию систем уличного освещения на сумму более 480 тыс.руб. Работы выполнены за счет средств местного бюджета.
На выполнение краевой целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Краснодарского края на период 2011-2020 годов» в 2013 году на условиях софинансирования направлено 
27 020 тыс. руб. Приобретены три блочно-модульные котельные для пос.Сахарного завода. Средства бюджета поселения составили 1351 тыс.руб., средства краевого бюджета 25 669 000 рублей. На выполнение проектно-изыскательских работ по строительству указанных блочно-модульных котельных затрачено более пяти миллионов рублей, из них средства бюджета поселения составили 2 212 тыс.руб.
 Стародеревянковское сельское поселение приняло участие в краевой целевой программе "Реконструкция, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований  Краснодарского края». В 2013 году на исполнение программы на условиях софинансирования направлено 8 млн. 999 тыс.руб. из них средства местного бюджета составили один млн. рублей. Отремонтированы дороги с асфальтобетонным покрытием  по улицам: 

- Кубанской, 

- Криничной
- Горького 
- по пер.Солнечному.

Общая протяженность отремонтированных дорог составила 2,5 км.
Выполнены работы по отсыпке инертными материалами грунтовых дорог в х.Большие Челбасы, ведущих к двум кладбищам, протяженностью более 2,5 км., израсходовано 1800 куб.м. инертных материалов.
Благоустроена вторичной асфальто-бетонной смесью, объемом 120 куб.м. парковочная стоянка для автомобильного транспорта на территории, прилегающей к дому культуры ст.Стародеревянковской. 

Кроме того, произведен ямочный ремонт дорог поселения из средств местного бюджета. На эти работы выделено 248 030 руб., а также для выполнения программы по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Стародревянковского сельского поселения - приобретены и установлены 146 дорожных знаков, нанесена осевая дорожная разметка и дважды обновлялась дорожная разметка «Пешеходный переход»  на общую сумму более 400 тыс.рублей.
По инициативе депутатов Совета Стародеревянковского сельского поселения Силкиной Светланы Николаевны и Саркисян Лидии Михайловны и жителей улиц Шевченко и Лагерной, совместно с администрацией поселения проведены работы по отсыпке дорог вторичной асфальто-бетонной смесью по улицам Шевченко от ул.Школьной до ул.Гагарина и Лагерной от ул.Пластуновской до ул.Запорожской. Общая протяженность составила более 840 метров. 
Также отсыпаны дороги по ул.Лиманской, пер.Заводскому выезд на трассу Ейск-Краснодар, ул.Шевченко от ул.Чапаева до ул.Лиманской и другие.
Проведены работы по грейдированию дорог местного значения общей протяженностью 336 км  за счет средств бюджета поселения - расходы составили 1735 тыс.руб..
Для комфортного и безопасного движения за счет средств местного бюджета выполнены работы по обустройству асфальтобетонных съездов с улиц Красной и Ленинградской. Стоимость работ составила 800 тыс.руб. 

Работы по ремонту автомобильных дорог в 2014 году будут продолжены.

Силами МУП «Озеленение» проведены работы по реконструкции тротуарных дорожек по улицам Красная, Ленинградская, Красноармейская, протяженностью более 2,5 км.
В соответствии с Ведомственной целевой программой «О подготовке градостроительной и землеустроительной документации на территории Краснодарского края на 2012-2014 годы» подготовлены градостроительные планы в количестве 72 шт. на сумму 27 3788 руб. Произведены землеустроительные работы по установлению черты населенного пункта на сумму 65 000 рублей. Произведена топографическая съемка земельных участков на сумму 13 500 руб. Произведено межевание и подготовка схем границ земельных участков и межевых планов на сумму 76 258 руб. 

Благодаря администрации Краснодарского края Стародеревянковское сельское поселение на условиях софинансирования приняло участие в долгосрочной краевой целевой программе «Развитие спортивных сооружений в Краснодарском крае на 2013-2015 годы».  В рамках данной программы построена новая спортивная многофункциональная площадка по ул.Коммунаров, возле СДК ст.Стародеревянковской. Расходы составили 2 802 317 рублей, из них краевые средства – 1 401 100 рублей, местный бюджет – 1 401 217 рублей.     
В Стародеревянковском сельском поселении в 2013 году введено в эксплуатацию 89 индивидуальных жилых домов, общей площадью 12 032 кв.м. и три многоквартирных дома, а это еще 80 квартир общей площадью 3 112 кв.м., в которых квартиры были выделены для детей-сирот.

Благодаря краевой программе «Дети Кубани» и губернатору Краснодарского края Александру Николаевичу Ткачеву в общей сложности за период с 2009 г. по 2013 г. на территории поселения детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, выделено 136 квартир.

В 2013 году Законодательным собранием Краснодарского края был проведен краевой смотр-конкурс «По итогам деятельности органов местного самоуправления поселений по решению вопросов местного значения на звание лучшего поселения Краснодарского края» за 2012 год.

Стародеревянковское сельское поселение заняло первое место.  Призовой фонд составил 5 миллионов рублей.  Эти средства направлены на благоустройство населенных пунктов поселения:

- проведены работы по врезке подземного газопровода низкого давления в х.Мигуты и в х. Украинка;

- проведен текущий ремонт водопроводной сети от артскважины №12 до 

ул.Комсомольской;

- ремонт теплотрассы по ул.Раздольной;

- выполнены проектные работы по строительству котельных в пос.Сахарного завода;

    - корчевка пней;

- капитально отремонтирована стоянка в центре ст.Стародеревянковской по ул.Красной;

- проведены работы по валке аварийных деревьев;

- уложена тротуарная дорожка к новой многофункциональной площадке по ул.Коммунаров.
В 2014 году Стародеревянковское сельское поселение уже пятый год подряд приняло участие  в краевом смотре-конкурсе «По итогам деятельности органов местного самоуправления поселений по решению вопросов местного значения на звание лучшего поселения Краснодарского края». По итогам работы за 2013 год, которые подведены Законодательным Собранием Краснодарского края 26 марта 2014 года постановление №960-П, в группе «поселения с численностью населения свыше 10 тысяч человек» первое место присуждено Стародеревянковскому сельскому поселению. Достойным призом стала сумма 5 миллионов рублей, которые будут направлены на благоустройство поселения

Стародеревянковское сельское поселение с 2010 года ежегодно участвует в краевом смотре-конкурсе и занимает призовые места: в 2010 году первое место, в 2011 году второе место, в 2012 году возвратили свое первенство и в 2013 и 2014 году снова стали победителями.  
Благодаря участию в конкурсах краевого уровня повышается эффективность работы органов местного самоуправления поселений Краснодарского края по решению вопросов местного значения, развитию и укреплению экономического потенциала поселений.
Согласно муниципального контракта, заключенного между администрацией Стародеревянковского сельского поселения и МУП «Озеленение» на выполнение работ по благоустройству поселения из местного бюджета выделено 10 800 тыс.руб. 

Работы муниципальным унитарным предприятием выполнены в полном объеме, а это: 

грейдирование дорог, ликвидация стихийных свалок, транспортные работы, уборка остановок, уборка улиц, территорий парков. В весенний период ведутся работы по озеленению территории поселения – приобретаются и высаживаются саженцы деревьев, кустарников, газоны, рассада цветов. Проводятся субботники по благоустройству территории и наведению санитарного порядка. На организацию данного вида работ в 2013 году затрачено более 400 тыс. руб.

В 2013 году предприятиями, учреждениями и организациями, расположенными на территории поселения, а также жителями поселения постоянно проводились мероприятия по санитарной очистке и уборке территорий. Проведение таких мероприятий позволило за 2013 год очистить от мусора территорий площадей, скверов кладбищ общей площадью 18 764 кв.м. Убрано 42548 кг мусора, ликвидировано 18 несанкционированных стихийных свалок, приведено в порядок естественных и искусственных водоотводных систем 46, 3 км. На территории Стародеревянковского сельского поселения силами предприятий, организаций и жителей поселения высажено 110836 штук цветов, 9452 саженцев деревьев, распланировано, приведено в порядок и засеяно 2,5 га газонов. 

Большую роль в экономике поселения играет сельскохозяйственная отрасль.

На территории нашего поселения находятся два крупных сельхозпредприятия – это ООО «Кубань» и ОАО «Россия», в которых трудится почти 600 человек.
Валовой сбор зерновых и зернобобовых с посевных площадей сельскохозяйственных предприятий поселения составил 51877 тонн. 
Урожайность озимой пшеницы в среднем составила 51, 9 ц/га.
Посевная площадь подсолнечника составила 2255 га, урожайность в среднем составила 28, 8 ц/га.

Производство основных видов продукции животноводства составило:
Надоено молока всего 9 402 тонны: в ООО «Кубань» надоено 4906 тонн молока, на одну фуражную корову приходится 5164 кг молока, в ОАО «Россия» надоено 4496 тонн молока, на одну фуражную корову приходится 4754 кг молока,  
Реализовано скота (КРС) в живом весе – 446 тонн: ООО «Кубань» 235 тонн и ОАО «Россия» 211 тонн.
Среднемесячная заработная плата работников сельхозпредприятий района за 2013 год составила 17 534 руб., что на 1 841 руб. ниже среднекраевого показателя. Выше краевого показателя заработная плата только в ООО «Кубань» и ОАО «Россия».
В Стародеревянковском сельском поселении осуществляют свою деятельность 140 крестьянско-фермерских хозяйств. Площадь пашни составляет 5761 га. В 2013 году с посевных площадей   крестьянско-фермерских хозяйств собрано 23582 тонны зерновых и зернобобовых, 2650 тонн овощей, 253 тонны картофеля, 181 тонна плодов. 
Основное направление в КФХ – это растениеводство. На сегодняшний день под культурные пастбища выделено 9 га пашни. Сады и виноградники занимают 
3, 5 га. В недостаточном объеме КФХ занимаются животноводством – это всего два крестьянско-фермермских хозяйства, в которых содержится 30 голов КРС – коровы. 
ЛПХ составляют 5623 единиц. В ЛПХ содержится 1071 голов КРС, в том числе 318 голов коров, 351 голова мелкого рогатого скота, 3628 голов птицы. В личных подсобных хозяйствах произведено более 3 тысяч тонн мяса, 2 тысячи 750 тонн молока, 2 тысячи 450 тонн картофеля и 2 тысячи тонн  овощей. Населением Стародеревянковского сельского поселения отправлено на перерабатывающие предприятия района 2750 тонн КРС в живом весе, 2450 тонн молока и 175 тонн овощей.
В 2013 году в малых формах хозяйствования на территории поселения введено в эксплуатацию 4270 кв.м теплиц, на которых выращено 115 тонн овощной продукции.
В 2013 году владельцам малых форм хозяйствования осуществляющим свою деятельность на территории Стародеревянковского поселения  за произведенную и реализованную продукцию выплачено субсидий на общую сумму 1 858 тыс.руб.

Важную роль в развитии экономики поселения играют стабильно работающие крупные предприятия: 
Мясоптицекомбинат «Каневской», численность работников составляет 716 человек; 
фирма «Калория», численность работающих 430 человек;

ОАО «Каневсксахар», численность работающих составляет 401 человек;

ЗАО «Пламя» численность работающих 132 человек;
ООО «Стародеревянковский консервный завод», численность работающих 165 человека.

Так Мясоптицекомбинат «Каневской» занимает существенную долю рынка мясопродукции в целом по Краснодарскому краю. За прошедший год объем отгруженного товара собственного производства составил 2013 млн. руб. В 2013 году произведено 7610 тонн колбасных изделий, 986,2 тонн мясных полуфабрикатов.
Фирмой «Калория» в 2013 году произведено 783 т. сливочного масла, 758 т. различного вида сыров, 43324 т. цельномолочных продуктов. Объем отгруженного товара собственного производства составил 1575 млн. руб. 

В минувшем году ОАО «Каневсксахар» переработало 443 663 тонны сахарной свеклы. Выручка от реализации собственной продукции составила 814066 тыс. руб.
За 2013 год ЗАО «Пламя» выпущено  12,8 млн. штук условного кирпича, реализовано 12,6 млн. штук условного кирпича, на общую сумму 65710, 3 тыс.руб..

ООО «Стародеревянковский консервный завод» ориентирован на переработку фруктов и овощей. В 2013 году консервным заводом переработано  более 200 тонн овощей и фруктов.
Хочу отметить, что 65 процентов от общих поступлений налогов в бюджет поселения составляют поступления от вышеперечисленных мною предприятий. 
Выражаю благодарность  руководителям предприятий и организаций, которые с пониманием относятся к возникающим проблемам поселения и принимают активное участие в их решении.
На территории поселения функционирует: 99 стационарных объектов розничной торговли, 9 предприятий общественного питания на 494 посадочных места, 7 торговых центров. Оптовую торговлю на территории поселения осуществляет ООО «Эскадо».
Немаловажную роль в жизни нашего поселения играют и субъекты малого и среднего предпринимательства среди них: ООО «Леспромсервис»; ООО «Русь», ООО «Заготконтора», ЗАО «Сельхозтехника», ООО ПКФ «Волга», ООО «Сантехсервис», ООО «Дон-Сервис».
В поселении осуществляют свою деятельность 659 индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. 

Всего численность занятых в малом и среднем предпринимательстве - 1787 человек. 
Оборот от деятельности малого и среднего предпринимательства Стародеревянковского сельского поселения составляет более одного миллиарда руб.
Численность экономически активного населения составляет 11 тысяч 517 человек или 73 % от  общей численности населения поселения. 
Уровень регистрируемой безработицы в Стародеревянковском сельском поселении на 1 января 2014 года составил 0,8 %, что является равным к уровню регистрируемой безработицы по Каневскому району. Уровень безработицы снизился по сравнению с 2012 годом на 0,1%.
Трудоустройство подростков носит большую социальную значимость в плане профилактики правонарушений, а также  немаловажное значение имеет в плане профессиональной ориентации молодежи. 

За летний период администрацией поселения для несовершеннолетних были созданы временные рабочие места для выполнения общественных работ, на которые трудоустроено 72 несовершеннолетних. 
.Одной из самых важных отраслей в поселении является социальная сфера, которая включает в себя:

 14 учреждений образования, среди них Агроколледж, 6 общеобразовательных школ, 7 детских садов.

Из них в колледже обучается 685 студентов, в общеобразовательных школах 1427 школьников, 658 ребят являются воспитанниками детских садов.

Лечебная сеть поселения включает в себя: 5 аптек, 2 амбулатории- в ст.Стародеревянковской и на х.Сладкий Лиман, 4 фельдшерско-акушерских пунктов, в которых оказывается квалифицированная лечебная и профилактическая помощь. 
Благодаря главе Каневского района А.В.Герасименко и администрации Краснодарского края в 2013 году введен в эксплуатацию и осуществляет деятельность офис врача общей практики в пос.Сахарного завода, что стало еще одним шагом к более комфортной жизни наших жителей. Офис рассчитан на обслуживание 1700 человек. Со строительством офиса врача общей практики в нашем поселении создано 8 новых рабочих мест. Для жителей пос.Сахарный завод это большое радостное событие, ведь до этого им приходилось обращаться в амбулаторию ст.Стародеревянковской, а теперь у них свой медицинский пункт с новым оборудованием.

Молодёжь в возрасте от 14 до 30 лет составляет четвертую часть населения поселения или более 4 000 человек. 
В Стародеревянковском сельском поселении 17 действующих спортивно-досуговых площадок, которые ежедневно посещают около 400 ребят. 
120 жителей поселения обслуживаются работниками социальной защиты населения Каневского района. Из местного бюджета по мере обращения жителей оказывается социальная помощь остронуждающимся семьям.
Все заявки жителей поселения, поступившие в администрацию Стародеревянковского сельского поселения, по обеспечению дровами, удовлетворены в полном объеме.

Финансирование социальных выплат с каждым годом увеличивается. 
Наибольшее количество получателей - это ветераны войны и труженики тыла.
Количество ветеранов Великой отечественной войны составляет 250 человек, их них:

Участники Великой Отечественной войны – 17 человек;

Труженики тыла – 226 человека. Семь узников фашистских концлагерей.
В течение 2013 года ветеранам и труженикам тыла, обратившимся в администрацию поселения, оказана всевозможная помощь – вывоз мусора, покос сорной растительности, ремонт сантехники, бытовые проблемы и многое другое. Не остаются наши ветераны и труженики тыла без внимания в юбилейные и праздничные даты. 
Общее количество воинских памятников, обелисков, мемориалов и мест воинских захоронений, расположенных на территории поселения составляет 12 единиц. В 2013 году за счет средств местного бюджета отремонтированы все памятники на сумму более 80 тыс.руб.

Немаловажную роль играет культурное развитие населения. В рамках реализации долгосрочной краевой целевой программы «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края на 2011-2013 годы» за счет предоставления субсидий из краевого бюджета в 2013 году средняя заработная плата работников культуры Стародеревянковского сельского поселения повысилась в сравнении с 2012 годом на 69,3 % и составила 12257 руб. 

На территории поселения функционирует 6 учреждений культуры, в которых работает 79 кружков и клубных формирований. Количество участников составляет 1248 человек. За период 2013 года работниками учреждений культуры проведено 3180 мероприятий. Сумма затраченных средств, с привлечением спонсорской помощи, составляет более 450 тыс. рублей. 
В Доме культуры ст.Стародеревянковской в сентябре 2013 года завершен капитальный ремонт сцены. Средства выделены депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края Анатолием Викторовичем Юговым. Теперь сцена современная и комфортная для выступлений артистов. В общей сложности А.В.Юговым для нужд культуры Стародеревянковского сельского поселения выделено 315 тыс.рублей – затраты на ремонт сцены составили 281 тыс. рублей,  остальные денежные средства израсходованы на приобретение музыкальных инструментов и реквизита. Также в течение 2013 года за счет средств местного бюджета был произведен текущий ремонт всех шести домов культуры, расположенных на территории поселения. 
В Стародеревянковском сельском поселении осуществляет свою деятельность Муниципальное учреждение культуры «Стародеревянковская библиотечная система» - это центральная библиотека и 4 филиала. Количество читателей составляет 3611 человек в год, количество посещений библиотек 40343 , количество книговыдач составляет 121114. Книжный фонд – 57753 книги.
Важной составной частью социальной политики является развитие физической культуры и спорта. Основная цель политики – формирование здорового образа жизни населения.

В поселении установлено 17 спортивно - досуговых площадок. На их территории размещены 14 волейбольных, 16 баскетбольных, 12 футбольных мини- полей. 
На спортивных площадках в летнее время занято более 60 % детей и подростков поселения.

На территории поселения работает спортивное учреждение «Стадион «Кубань». На базе стадиона работает секция по настольному теннису, секция тяжелой атлетики, велосекция, занимаются две разновозрастные группы шейпингом, а также на базе стадиона тренируются две футбольные команды. 
На территории поселения в рамках партийного проекта партии  «Единая Россия» функционирует спортивный комплекс «Юность», которые ежедневно посещает более 350 человек не только жителей нашего поселения, но и других поселений. На базе спорткомплекса проводятся соревнования на районном, краевом уровне и на уровне Южного федерального округа.

        Учащиеся школ поселения неоднократно становились призерами районных соревнований в различных видах спорта.

        Активное участие в спортивной жизни и научно-практической деятельности поселения принимают студенты Каневского аграрно - технологического колледжа, которые являются призерами районных и краевых мероприятий и конкурсов.

       Наши трудовые коллективы принимают активное участие в районных спортивных мероприятиях:  неоднократно мужчины завоевывали 1-е место по волейболу в зачет спартакиады трудящихся, а также в « Сельских играх Кубани», много лет лидирует поселение в соревнованиях по «Гиревому спорту» и настольному теннису.

       В поселении работает шахматный клуб, участники которого неоднократно занимали призовые места на районных соревнованиях.
В рамках реализации ведомственной целевой программы «Содействие субъектам физической культуры и спорта и развитие массового спорта на Кубани на 2012-2014 годы» за счет предоставления субсидий из краевого бюджета в 2013 году средняя заработная плата работников «Стадион «Кубань» выросла в сравнении с 2012 годом на 9,8 %.
В 2013 году продолжалась планомерная работа по реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». За 2013 год рейдовыми группами сельского поселения выявлено 27 несовершеннолетних, нарушивших «детский закон». Основная масса выявленных в возрасте от 15 до 17 лет. Все несовершеннолетние были доставлены домой и переданы родителям под расписку. С родителями проведены беседы на тему соблюдения закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Работа рейдовых групп по исполнению закона ведется ежедневно. В состав рейдовых групп входят все служащие администрации поселения, работники муниципальных учреждений, а также образовательных учреждений поселения, депутаты Стародеревянковского сельского поселения. В поселении имеется семь маршрутов патрулирования, в которые входят как станица Стародеревянковская, так и хутора сельского поселения. В ходе рейдов 365 раз посещались семьи, состоящие на различных видах учета, а также семьи, чьи дети выявлялись после контрольного времени.


Проведено 12 заседаний штаба «по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Стародеревянковского сельского поселения» с участием старших рейдовых групп.

Помощь в охране общественного порядка оказывает Добровольная народная дружина в количестве 35 человек, Молодежный патруль, численностью 20 человек. Костяк ДНД составляет казачество Стародеревянковского сельского поселения. 
В 2013 году проведено 16 заседаний Совета профилактики, на которых рассмотрены материалы в отношении 341 человека. Это лица, состоящие на различных видах учета; семьи находящиеся в социально-опасном положении и тяжелой жизненной ситуации; лица, совершившие административные правонарушения. 
Заканчивая свой доклад, хочу подчеркнуть, что местная власть открыта для общения с населением, для обсуждения всех важных проблем и вопросов. Для этого проводятся личные приёмы граждан. В администрацию поселения поступают письменные обращения жителей поселения с вопросами, которые в основном касаются проблем благоустройства, ремонта дорог, электролиний уличного освещения. На все обращения своевременно даются квалифицированные ответы. Проблемы, волнующие жителей поселения решаются на местах Советом Стародеревянковского сельского поселения и администрацией поселения. 
Ежедневно по прямой телефонной линии поступают звонки. Живой диалог с жителями всегда даёт информацию для анализа работы администрации поселения, для того, чтобы постоянно держать руку на пульсе и не упускать главное – интересы жителей поселения, ради которых работает представительная и исполнительная власть поселения.
Администрация Стародеревянковского сельского поселения выражает огромную благодарность руководителям предприятий всех форм собственности, индивидуальным предпринимателям, крестьянско-фермерским хозяйствам, жителям поселения, которые не остаются равнодушными и принимают активное участие в решении проблем поселения.
Мы будем продолжать эту работу, искать новые формы взаимодействия с жителями всех населённых пунктов нашего поселения, с общественными объединениями и политическими партиями ради социально-экономического развития Стародеревянковского сельского поселения, улучшения качества жизни наших земляков.
