Оповещение о начале проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Стародеревянковского сельского поселения
Оповещение о начале проведения публичных слушаний
На публичные слушания представляется проект внесения изменений  в Правила землепользования и застройки Стародеревянковского сельского поселения Каневского района Краснодарского края.
Публичные слушания проводятся с 17.06.2022года по 28.06.2022 года по проекту внесение изменений в Правила землепользования и застройки Стародеревянковского сельского поселения Каневского района Краснодарского края .
Проект внесения изменений  в Правила землепользования и застройки Стародеревянковского сельского поселения Каневского района Краснодарского края размещен:
          - на официальном сайте   Стародеревянковского сельского   поселения  Каневского  района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://starayaderevnya.ru) в разделе «Градостроительная деятельность» во вкладке «Документы территориального планирования»;
          - в здании администрации Стародеревянковского сельского поселения по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, станица Стародеревянковская ул. Красная, 132, информационный стенд;
          - в здании МБУК «СДК  ст. Стародеревянковская»,  по адресу: Красно-дарский край, Каневской район, ст. Стародеревянковская, ул. Коммунаров, 30, читальный зал;
          -  в здании филиала МБУК «СДК ст. Стародеревянковская» № 2 х. Слад-кий Лиман, по адресу: Краснодарский край, Каневской район , хутор Сладкий Лиман,  ул. Широкая, 118;
         -  в здании филиала МБУК «СДК ст. Стародеревянковская»  № 5 х. Удар-ный, по адресу: Краснодарский край, Каневской район,  хутор Ударный,                  ул. Алтайская, 10А;
         -  в здании   филиал МБУК «СДК ст. Стародеревянковская» № 4 х. Мигу-ты, по адресу: Краснодарский край, Каневской район ,хутор Мигуты,                  ул. Охотничья, 17;
        -   в здании филиал МБУК «СДК ст. Стародеревянковская» № 3 х. Большие Челбасы,  по адресу: Краснодарский край, Каневской район, хутор Большие Челбасы, ул. Полтавская, 63.
В Кабинете инженера-землеустроителя Стародеревянковского сельского поселения по адресу: Краснодарский край, Каневской район, ул. Красная, 132 ст. Стародеревянковская с 16.06.2022 года по  27.06.2022 года будет открыта экспозиция демонстрационных материалов (в электронном виде) проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Стародеревян-ковского сельского поселения Каневского района. Часы работы: с 08-00 до               12-00 и с 13-00 до 16-12 в рабочие дни.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся обсуждаемого проекта:
- в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участ-ников публичных слушаний;
- в письменной форме  в адрес организатора публичных слушаний: 353720, Краснодарский край, Каневской район, ст. Стародеревянковская,                        ул. Красная, 132 на имя председателя комиссии по правилам землепользования и застройки Стародеревянковского сельского поселения;
-посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Дата и место  проведения публичных слушаний будет проводиться по следующему графику:
-  станица Стародеревянковская, хутор Черкасский – 28 июня 2022
 года, время проведения – 09,00 часов, место проведения – МБУК «СДК                            ст. Стародеревянковская»,  по адресу: Краснодарский край, Каневской район,                    ст. Стародеревянковская, ул. Коммунаров, 30;
            -  хутор Сладкий Лима, хутор Трудовая Армения, хутор Борец Труда –               28 июня 2022 года, время проведения – 11.00 часов, место проведения –  филиал МБУК «СДК ст. Стародеревянковская» № 2 х. Сладкий Лиман, по адресу: Крас-нодарский край, Каневской район , хутор Сладкий Лиман, ул. Широкая, 118; 
            -  хутор Ударный- 28 июня 2022 года, время проведения – 13.30 часов, место проведения –  филиал МБУК «СДК ст. Стародеревянковская» № 5                   х. Ударный, по адресу: Краснодарский край, Каневской район, хутор Ударный, ул. Алтайская, 10А;
            -  хутор Мигуты – 28 июня 2022 года, время проведения – 15.00 часов, место проведения – филиал МБУК «СДК ст. Стародеревянковская» № 4                     х. Мигуты, по адресу: Краснодарский край, Каневской район, хутор Мигуты, ул. Охотничья, 17; 
           -  хутор Большие Челбасы, хутор Украинка, хутор Шевченко- 28 июня 2022 года, время проведения – 16.30 часов, место проведения –  филиал МБУК «СДК ст. Стародеревянковская» № 3 х. Большие Челбасы,  по адресу: хутор Большие Челбасы, ул. Полтавская, 63. 



