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Уважаемый Андрей Александрович,
депутаты Совета муниципального образования Каневской район, депутаты Совета Стародеревянковского сельского поселения, все присутствующие!

Сегодня, подводя итоги прошедшего года, нужно отметить, что, в 2022 году произошел ряд значимых общественно-политических событий, в которых жители Стародеревянковского сельского поселения приняли самое активное участие.


В сентябре 2022 года более 11 тысяч жителей нашего поселения проявили свою гражданскую позицию, приняв участие в выборах депутатов Законодательного собрания Краснодарского края.

В целях достижения задач, поставленных губернатором Краснодарского края Вениамином Ивановичем Кондратьевым и главой муниципального образования Каневской район Александром Викторовичем Герасименко, администрацией поселения проведена определенная работа по каждому из направлений деятельности. Остановлюсь  более конкретно на наших результатах.

Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа. Поэтому выполнение бюджетных обязательств, наполнение поселенческого бюджета и рациональное его использование является для нас наиважнейшей задачей. Администрацией поселения принимаются все необходимые меры для обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения и улучшения управления финансами. 

В 2022 году план по сбору собственных доходов выполнен на 115 процентов. Темп роста собственных доходов к 2021 году составил 103 %. 
Консолидированный бюджет поселения составил 94 млн. 257 тыс. рублей – из них местный бюджет 71 млн. 116 тыс. рублей и безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджета 23 млн. 141 тыс. руб.

По-прежнему актуальна работа по  сокращению задолженности по налогам перед местным бюджетом.  На заседаниях специальных комиссий совместно со специалистами администрации МО Каневской район в администрации поселения были заслушаны 1222 должника. 
Недоимка по имущественным налогам на конец отчетного года снижена к уровню на начало года на 794 тыс. рублей или на 53 %.
Бюджет поселения  в 2022 году исполнен следующим образом:

Доходы составили – 71 млн. 116 тыс. руб. в разрезе налогов: 

НДФЛ - 26 млн. 405  тысяч рублей
      Налог на имущество — 6 млн. 50 тыс. руб.
ЕСХН – 5 млн. 790 тыс. руб.
Земельный налог- 23 млн. 143 тыс. руб.
Акцизы по подакцизным товарам- 8 млн. 513 тыс. руб.

Прочие неналоговые доходы 1 млн. 215 тыс. руб.

Безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджетов – 21 млн. 141 тыс.руб.
 Расходы бюджета составили — 91 млн. 908 тысяч рублей, наиболее значимые из них это:      
расходы на культуру — 26 млн. 252 тыс. руб.
дорожное хозяйство — 11 млн. 144 тыс. руб.
коммунальное хозяйство — 8 млн. 737 тыс. руб.

благоустройство — 16 млн. 594 тыс. руб.
физическая культура и спорт – 2 млн. 896 тыс. руб.
В 2023 году запланировано собрать собственных доходов на сумму 64 млн. 810 тыс. руб. 
В целях поддержания стабильного состояния бюджета Стародеревянковского сельского поселения в 2023 году планируется продолжить активную работу по сбору собственных доходов, уменьшению недоимки по налогам и сборам, вовлечению дополнительных источников и эффективному расходованию бюджетных средств.
Участок дорожного полотна по ул. Октябрьской ст. Стародеревянковской между улицами Советская и Украинская переведен из гравийно-песчаного в асфальтобетонный, сумма затрат составила 2 млн. 137 тыс. руб.

Проведены работы по отсыпке дорог с гравийным покрытием на отдельных участках станицы Стародеревянковской по улицам:

-  Пластуновская, Почтовая, Шевченко, Вольная, пер Советский и другие.
Проведены работы по грейдированию дорог в границах поселения общей площадью 91812 кв.м. - расходы составили 4 млн. 258 тыс. рублей.
Ремонт автомобильных дорог в 2023 году будет продолжен.

Отремонтирован  участок тротуара по улице Мира ст. Стародеревянковской,  израсходовано 2 млн. 85 тыс. руб. из всех уровней бюджета.
Проведены работы по ремонту, обслуживанию уличного освещения на сумму 998 тыс. рублей.
Оплата за потребление электроэнергии для обеспечения работы уличного освещения  в 2022 году составила 2 млн. 773 тыс. рублей. 
В соответствии с поручением главы администрации (губернатора) Краснодарского края В.И.Кондратьева органам местного самоуправления необходимо ежегодно производить замену 5% сетей водоснабжения и водоотведения от их общей протяженности. В прошедшем года данная задача выполнена.
В 2022 году произведен ремонт водопроводных сетей с переподключением абонентов общей протяженностью 6 км. 328 метров  по улицам: 
Высоцкого,  50 лет Победы, Юбилейная, Почтовая, Горького, Тихая х. Украинка, пер. Советский, в хуторах: Мигуты и Ударный.
Сумма затрат на реализацию этих мероприятий составила 5 млн. 356 тыс. рублей.
Осуществлена замена 2 башен Рожновского: на х. Сладкий Лиман и по ул. Буденного станицы Стародеревянковской.

Согласно муниципального контракта, заключенного между администрацией Стародеревянковского сельского поселения и МУП «Озеленение» на выполнение работ по благоустройству поселения из местного бюджета выделено 15 млн. 912 тыс. руб. 

Работы муниципальным унитарным предприятием выполнены в полном объеме, а это: грейдирование дорог,  ремонт тротуаров, ликвидация стихийных свалок, покос сорной растительности, транспортные работы, уборка остановок, уборка улиц, территорий парков. 
В весенний и осенний периоды ведутся работы по озеленению территории поселения – приобретаются и высаживаются саженцы деревьев, кустарников, газоны, рассада цветов. 
Проводятся субботники по благоустройству территории и наведению санитарного порядка. На организацию данного вида работ в 2022 году затрачено более 4 млн. 586 тыс. руб.

Большую роль в экономике поселения играет сельскохозяйственная отрасль.

На территории нашего поселения находятся два крупных сельхозпредприятия – это ООО «Кубань» и АО «Виктория Агро», в которых трудится более 500 человек.
Валовой сбор зерновых и зернобобовых с посевных площадей сельскохозяйственных предприятий поселения составил 27435 тонн. 
Урожайность озимой пшеницы в среднем составила 71 ц/га.
Урожайность подсолнечника 22 ц/га, кукурузы 46 ц/га.
В бюджет сельского поселения поступили налоги за 2022 год от указанных предприятий в размере 3 млн. 740 тыс. руб.
Производство основных видов продукции животноводства составило:
Надоено молока всего 13837 тонн в том числе в в АО «Виктория Агро» надоено 10187 тонн молока, в личных подсобных хозяйствах надоено 3650 тонн молока.

Реализовано скота (КРС) в живом весе – 356 тонн.

В Стародеревянковском сельском поселении осуществляют свою деятельность  140 крестьянско-фермерских хозяйств. Площадь пашни составляет 5700 га. В 2022 году с посевных площадей   крестьянско-фермерских хозяйств собрано 39000 тонн зерновых и зернобобовых, 800 тонн овощей.
Количество ЛПХ составляют 4100 единиц. В ЛПХ содержится 870 голов КРС, в том числе 340 голов коров, 550 голов мелкого рогатого скота, и 9050 голов птицы. В личных подсобных хозяйствах произведено более 100 тонн мяса, 110 тонн овощей. 
Важную роль в развитии экономики поселения играют стабильно работающие крупные предприятия: 

Мясоптицекомбинат «Каневской»  занимает существенную долю рынка мясопродукции в целом по Краснодарскому краю.
Производственные мощности данного предприятия позволяют выпускать все виды колбасных изделий, включая сложные с технологической точки зрения сырокопченые, варено-копченые и деликатесы. В целом, ассортиментный перечень мясокомбината «Каневской» включает более 160 наименований колбасы, полуфабрикатов и мясных деликатесов.
В бюджет сельского поселения поступили налоги за 2022 год в размере  977 тыс. руб.
ООО фирма «Калория»  является одним из крупных молокоперерабатывающих предприятий юга России. Предприятие успешно развивается и активно инвестирует денежные средства в свое развитие,  ассортиментный перечень составляет более 250 наименований молочной продукции. 
В 2022 году предприятием произведено и реализовано продукции на сумму около 1,9 миллиардов рублей, что на 170 миллионов больше показателей предыдущего года.

В бюджет сельского поселения  поступили налоги за 2022 год в размере 304 тыс. руб.
АО (акционерное общество) «Каневсксахар» является лидером в области переработки сахарной свеклы и производстве белого сахара.
 В минувшем году предприятие АО «Каневсксахар» переработал около 747 тысяч тонн свеклы, выработал 100 тысяч тонн белого сахара, 26 тысяч тонн мелассы и 33 тысячи тонн гранулированного жома.
Выручка от реализации собственной продукции составила 2 млрд. 737 млн. руб. 

В бюджет сельского поселения  поступили налоги за 2022 год в размере 9 млн. 997 тыс. руб.
ООО «Пламя» выпускает высококачественную кирпичную продукцию.
За 2022 год ООО «Пламя» выпущено 18 млн. штук условного кирпича  и реализовано 13  млн. штук условного кирпича на общую сумму 122 млн. руб. 
В бюджет сельского поселения  уплачены налоги за 2022 год в размере 264 тыс. руб.
Немаловажную роль в жизни нашего поселения играют и субъекты малого и среднего предпринимательства среди них: ООО «Леспромсервис», ООО «Русь», ЗАО «Сельхозтехника», ООО ПКФ «Волга», ООО «Сантехсервис».
В поселении осуществляют свою деятельность более  700 индивидуальных предпринимателей и самозанятых граждан. 

Всего численность занятых в малом и среднем предпринимательстве - 2130 человек. 
Оборот от деятельности малого и среднего предпринимательства Стародеревянковского сельского поселения составляет более одного миллиарда руб.
На территории поселения функционирует: более 113 стационарных объектов розничной торговли, 6 предприятий общественного питания на 556 посадочных мест, 9 торговых центров. 

Одной из самых важных отраслей в поселении является социальная сфера, которая включает в себя:

 14 учреждений образования, из них 7 детских садов, 6 общеобразовательных школ и аграрно-технологический колледж 

681 ребенок являются воспитанниками детских садов,  в колледже обучаются 766 студентов, в общеобразовательных школах 1520 учащихся.

Молодёжь в возрасте от 14 до 30 лет составляет более 2500 человек. 
Работа администрации поселения - это работа не только для настоящего, но и на будущее, а наше будущее, это молодёжь, подрастающее поколение.

Работа с молодежью направлена в первую очередь на вовлечение их в общественную жизнь, отвлечение их от пагубных привычек и соблазнов.

87 мероприятий проведено по линии «антинарко» и профилактике экстремизма в молодежной среде. 

Трудоустройство подростков носит большую социальную значимость в плане профилактики правонарушений, а также  немаловажное значение имеет в плане профессиональной ориентации молодежи. 

72 несовершеннолетних гражданина в летний период 2022 года получили трудовые и профессиональные навыки и умения, возможность адаптации на рынке труда. Данные рабочие места были организованы в МУП «Озеленение».
Немаловажную роль в работе с молодежью поселения играет Стародеревянковский храм. В прошедшем году настоятель храма Вознесения Господня протоиерей Вадим Аржаненко провел цикл духовных бесед со студентами Каневского аграрно-технологического колледжа станицы Стародеревянковской.

Учащиеся школ посещают храм,  где протоиерей Вадим Аржаненко проводит с ребятами беседы о смысле жизни и Заповедях Божиих.
На территории Стародеревянковского поселения проживает 1 участник Великой Отечественной войны, 25 тружеников тыла, 3 узника фашистских концлагерей, 15 вдов погибших и умерших участников Великой Отечественной войны,  10 ликвидаторов Чернобыльской АС, 49 жителей поселения призваны для участия в СВО.
В течение 2022 года ветерану и труженикам тыла, семьям мобилизованных, обратившимся в администрацию поселения, оказана всевозможная помощь. 
Общее количество воинских памятников, обелисков, мемориалов и мест воинских захоронений, расположенных на территории поселения составляет 13 единиц. В 2022 году за счет средств местного бюджета отремонтированы все памятники. На клумбах всех памятников и мест воинских захоронений силами МУП «Озеленение» высажены цветы. В течение года регулярно проводятся  мероприятия по косметическому ремонту и наведению должного санитарного порядка. Активное участие в работах на территориях памятников военной истории принимает молодежь нашего поселения. 
Немаловажную роль играет культурное развитие населения. 
На территории поселения функционирует 6 учреждений культуры, в которых работает 88 кружков и клубных формирований. 
В 2022 году коллективы клубной системы,  участвовали в фестивалях и конкурсах различного уровня, и были отмечены грамотами и дипломами. 
Администрацией поселения в целях организации досуга и привлечения к участию в мероприятиях  наибольшего количества жителей поселения, развития и реализации культурного и духовного  потенциала каждой личности, ежегодно проводятся работы по поддержанию и укреплению материально-технической базы учреждений культуры поселения.

В 2022 году в рамках реализации национального проекта «Культура», на условиях софинансирования из краевого бюджета проведен капитальный ремонт Дома культуры на х. Большие Челбасы, сумма затрат на указанные цели составила 14 млн. 734 тыс. 700 руб.
В доме культуры на х. Сладкий Лиан осуществлена замена окон и дверей на сумму 345 тыс. рублей.

В Стародеревянковском сельском поселении осуществляет свою деятельность муниципальное бюджетное учреждение культуры «Стародеревянковская библиотечная система» - это центральная библиотека и 4 филиала. Количество читателей составляет 3121 человека в год, количество посещений библиотек (с визитом на сайт) 48773 , количество книговыдач - 91031. Книжный фонд библиотечной системы составляет 61021 книг.

В 2022 году, библиотеки Стародеревянковского сельского поселения обеспечивали доступ к знаниям, к информации и культуре своих пользователей. Стремились донести   свои информационные услуги для каждого пользователя. 
В 2022 году средняя заработная плата работников культуры Стародеревянковского сельского поселения повысилась на 106 %. 

Важной составной частью социальной политики является развитие физической культуры и спорта. Основная цель политики – формирование здорового образа жизни населения.

На территории поселения осуществляет свою деятельность спортивное учреждение «Стадион «Кубань». На базе стадиона работают секция по настольному теннису, пляжному волейболу, велосекция, на базе стадиона тренируются футбольные команды, функционирует современная всесезонная спортивная варкаут- площадка. 
На территории поселения функционируют спортивные комплексы «Юность» и «Кубань», оснащенные тренажерными залами, кроме этого спорткомплекс «Кубань» оснащен бассейном. Данные спорткомплексы ежедневно посещает более 350 человек не только жителей нашего поселения, но и других поселений. На базе этих спорткомплексов проводятся соревнования на районном, краевом уровне и на уровне Южного федерального округа.
В 2022 году установлена новая детская площадка на поселке Сах. Завода, затраты составили 1 млн. 100 тыс. рублей.
В 2022 году продолжалась планомерная работа по реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». 
В мероприятиях по реализации Закона 1539-КЗ  принимают участие  рейдовые группы поселения, в состав которых входят все служащие администрации поселения, работники подведомственных муниципальных учреждений, депутаты, представители казачества, а также совершеннолетние студенты Каневского аграрно-технологического колледжа. 
Параллельно, в ходе рейдовых мероприятий контролируется правопорядок, санитарное состояние, безопасность на водных объектах сельского поселения. Кроме того, сотрудники администрации поселения во взаимодействии с отделом МВД по Каневскому району принимают участие в рейдовых мероприятиях по выявлению мест произрастания дикорастущей конопли и профилактике незаконной торговли спиртными напитками, проверке пустующих домовладений и семей находящихся на различных видах профилактического учета. Осуществляется контроль за миграционной ситуацией в поселении и контроль за соблюдением правил пожарной безопасности.
Помощь в охране общественного порядка оказывает Народная дружина в количестве 41 человек  и Молодежный патруль  численностью 10 человек. 
Активное участие в рейдовых профилактических и культурно-массовых мероприятиях  принимает казачество Стародеревянковского сельского поселения во главе с атаманов Веригиным Владимиром Ивановичем.

В 2022 году проведено 12 заседаний Территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых рассмотрены материалы в отношении 34 человек. Это лица, состоящие на различных видах учета; семьи находящиеся в социально-опасном положении и тяжелой жизненной ситуации; лица, совершившие административные правонарушения. 
В поселении действует 25 органов территориального общественного самоуправления. 

Опыт работы органов местного самоуправления в поселении подтверждает, что органы ТОС являются серьезным инструментом как для повышения гражданской активности населения, так и для решения проблем и вопросов местного значения.

По итогам работы за 2022 год лучшим признана руководитель органа территориального общественного самоуправления  № 1 Саркисян Лидия Михайловна. 

Заканчивая свой доклад, хочу сказать, что отчетный год позади, положительные результаты совместной работы имеются. Безусловно, остаются и нерешенные задачи, и над ними еще предстоит работать в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций сельского поселения, администрациями Каневского района и Краснодарского края, у которых мы всегда находим понимание, поддержку и своевременную конструктивную помощь.
В 2023 году будут выполнены следующие работы:

- обустройство тротуара по улице Кубанской в границах улиц Ленинградская и Восточная ст. Стародеревянковской 

- благоустройство сквера "Студенческий", расположенного по адресу: Краснодарский край, Каневской район, ст-ца Стародеревянковская, ул. Красная;
- благоустройство тротуара по ул. Красной и другие работы по мере пополнения бюджета сельского поселения.

В своей работе мы стремимся к тому,  чтобы наши решения были взвешенными и ответственными, а действия приносили реальный результат. От этого зависит уровень жизни каждого жителя поселения. Только слаженная, скоординированная работа позволит нам обеспечить дальнейшее процветание Стародеревянковского сельского поселения и Каневского района. 
Уважаемые депутаты, жители Стародеревянковского сельского поселения! Перед нами сегодня стоят действительно нелегкие задачи. Цель Администрации - исполнение всех возложенных полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей. Успех преобразований во многом зависит от совместной работы и от доверия друг другу, и главное, доверие людей к власти.
Спасибо за внимание!
