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Уважаемая Елена Ивановна,
депутаты Совета муниципального образования Каневской район, депутаты Совета Стародеревянковского сельского поселения, все присутствующие!

В соответствии с частью 3 статьи 26 Устава Стародеревянковского сельского поселения сегодня на открытой сессии Совета Стародеревянковского сельского поселения я представляю отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Стародеревянковского сельского поселения за 2023 год.

Ушедший год был насыщен событиями продуктивными и приятными, а также явлениями, которые проверяли нас на прочность и выносливость и были довольно трудными.
Всей стране пришлось принимать очередные вызовы в виде беспрецедентного санкционного давления недружественных стран, которых Россия больше не боится, и отечественная экономика научилась с ними не просто жить, но и развиваться.
В целях достижения задач, поставленных губернатором Краснодарского края Вениамином Ивановичем Кондратьевым и главой муниципального образования Каневской район Александром Викторовичем Герасименко, администрацией поселения проведена немалая работа по каждому из направлений деятельности. Остановлюсь более конкретно на наших результатах.

Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа. Поэтому выполнение бюджетных обязательств, наполнение поселенческого бюджета и рациональное его использование является для нас наиважнейшей задачей. Администрацией поселения принимаются все необходимые меры для обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения и улучшения управления финансами. 

В 2023 году план по сбору собственных доходов выполнен на 115 процентов. Темп роста собственных доходов к 2022 году составил 114 %.
Консолидированный бюджет поселения составил 122 млн. 885 тыс. рублей – из них местный бюджет 80 млн. 876 тыс. рублей и безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджета 42 млн. 676 тыс. руб.

Актуальной остается работа по сокращению задолженности по налогам перед местным бюджетом. На заседаниях специальных комиссий совместно со специалистами администрации МО Каневской район в администрации поселения были заслушаны 1045 должников. 
Недоимка по имущественным налогам на конец отчетного года снижена к уровню на начало года на 1 млн. 187 тыс. рублей или на 52 %.
Бюджет поселения в 2023 году исполнен следующим образом:

При запланированном показателе в 64 млн. 810 тыс. рублей на 2023 год, доходы составили – 80 млн. 876 тыс. руб., в разрезе налогов: 

НДФЛ - 29 млн. 744 тысячи рублей;
     Налог на имущество — 6 млн. 782 тысячи рублей;
ЕСХН – 2 млн. 945 тыс. руб.
Земельный налог- 29 млн. 569 тыс. руб.
Акцизы по подакцизным товарам- 9 млн. 11 тыс. руб.

Прочие неналоговые доходы 2 млн. 823 тыс. руб.

Безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджетов – 42 млн. 676 тыс. руб.
Расходы бюджета составили — 122 млн. 16 тысяч рублей, наиболее значимые из них это:
расходы на культуру — 13 млн. 850 тыс. руб.
дорожное хозяйство — 29 млн. 760 тыс. руб.
коммунальное хозяйство — 9 млн. 188 тыс. руб.

благоустройство — 38 млн. 478 тыс. руб.
физическая культура и спорт – 3 млн. 324 тыс. руб.
В 2024 году запланировано собрать собственных доходов на сумму 70 млн. 820 тыс. руб. 
В целях поддержания стабильного состояния бюджета Стародеревянковского сельского поселения в 2024 году планируется продолжить активную работу по сбору собственных доходов, уменьшению недоимки по налогам и сборам, вовлечению дополнительных источников и эффективному расходованию бюджетных средств.
Мероприятия по благоустройству территории Стародеревянковского сельского поселения занимают приоритетное место. Ведь в первую очередь это приносит практическую пользу, социальное обустройство повышает качество жизни людей. Это одно из направлений устойчивого развития сельских территорий, призванное обеспечить безопасность и благоприятные условия жизнедеятельности человека, охрану и рациональное использование природных ресурсов в интересах настоящего и будущего поколений.

В 2023 году выполнен ремонт тротуара по улицам Ленинградская и Красная на сумму 3 млн. 870 тысяч рублей, площадь покрытия составила 1 тыс. 443,3 квадратных метра. 
Тротуарная дорожка выполнена из асфальтобетонного материала с элементами тактильной плитки для комфортного передвижения людей с ограниченными возможностями здоровья.

Проведено устройство тротуара по улице Кубанской от ул. Ленинградской до ул. Восточной протяженностью более полутора километров на сумму 14 млн. 239 тыс. рублей.

Были установлены дорожные знаки, перильные ограждения, уложена тактильная плитка для удобства передвижения людей с ограниченными возможностями здоровья, нанесена дорожная разметка. 

Выполнен ремонт тротуара по улице Школьной от улицы Красной до улицы Кубанской общей площадью 294 кв.м. на сумму 537 тысяч 660 рублей.

Обустроены: парковка к автомобильной дороге «Каневская-Стародеревянковская»  площадью покрытия 258 кв.м. на сумму 987 тысяч 399 рублей и парковка к автомобильной дороге по улице Горького площадью покрытия 114 кв.м. на сумму 388 тысяч 794 рубля.
Проведен ремонт автомобильной дороги по улице Горького общей площадью 316 кв.м. на сумму 325 тысяч 179 рублей.
Выполнены инженерно-геодезические изыскания по объекту: Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Коммунаров от улицы Запорожской до улицы Красной, подготовлена проектно-сметная документация, которая прошла государственную экспертизу на достоверность сметной стоимости данного объекта.
Ремонт автомобильных дорог в 2024 году будет продолжен. 
Строительство сквера «Студенческий» по нацпроекту «Жилье и городская среда» успешно реализовано в 2023 году. Современный объект расположился на площади более двух тысяч квадратных метров. Теперь в Стародеревянковском поселении расширилась территория для культурного времяпровождения жителей. Сквер оснащен спортивными тренажерами, безопасной детской площадкой, местами для прогулок и отдыха.

Объект оснащен камерами видеонаблюдения и уличным освещением для комфорта и удобства граждан.

Затраты на все виды работ по благоустройству сквера составили 21 млн.347 тыс. рублей.
Пристальное внимание в Стародеревянковском сельском поселении уделяется качеству электроснабжения для нужд населения и предприятий разных форм собственности.
Современное уличное освещение смонтировано в станице Стародеревянковской по улицам Красная, Раздольная, Комсомольская. Протяженность новых линий уличного освещения составляет более 3 километров.

При монтаже объекта использованы современные материалы, а именно: опоры ЛЭП из оцинкованной стали, провод СИП, используются светодиодные светильники. 
Проделанные работы положительно скажутся на безопасности всех участников дорожного движения - пешеходов и автомотолюбителей. Также для безопасности жизнедеятельности жителей на пересечении улиц Раздольная и Комсомольская установлена система видеонаблюдения, которая в круглосуточном режиме фиксирует любые движения на данном участке.

Во второй декаде июля 2023 года была проведена замена устаревшей трансформаторной подстанции на пересечении улиц Центральная и Украинская на новую современную, более мощную. В хуторах поселения заменены опоры линий электропередач, где это было необходимо и требовало оперативного вмешательства.
Проведены работы по ремонту, обслуживанию уличного освещения на сумму 953 тыс. рублей.
Оплата за потребление электроэнергии для обеспечения работы уличного освещения в 2023 году составила 2 млн. 832 тыс. рублей. 
В соответствии с поручением главы администрации (губернатора) Краснодарского края В.И.Кондратьева органам местного самоуправления необходимо ежегодно производить замену 5% сетей водоснабжения и водоотведения от их общей протяженности. В прошедшем года данная задача выполнена.
В 2023 году произведен ремонт водопроводных сетей с переподключением абонентов общей протяженностью 3 км. 674 метра по улицам: 
Запорожской, Восточной, Ломоносова, Кубанской, Тихой х. Украинка, пер. Кубанскому, Набережной и Полтавской хутора Большие Челбасы, в хуторах: Мигуты и Ударный.
Выполнен капитальный ремонт части канализационной сети по улице Свердлова.

Сумма затрат на реализацию этих мероприятий составила 7 млн. 249 тыс. рублей.

Осуществлена замена 2 башен Рожновского: по ул. Школьной и башня, центральный водовод.
Согласно муниципального контракта, заключенного между администрацией Стародеревянковского сельского поселения и МУП «Озеленение», на выполнение работ по благоустройству поселения, из местного бюджета выделено 16 млн. рублей. 

Работы муниципальным унитарным предприятием выполнены в полном объеме, а это: грейдирование дорог, ремонт тротуаров, ликвидация стихийных свалок, покос сорной растительности, транспортные работы, уборка остановок, уборка улиц, территорий парков, ликвидация снежных наносов и гололеда в зимний период года. 
В весенний и осенний периоды ведутся работы по озеленению территории поселения – приобретаются и высаживаются саженцы деревьев, кустарников, газоны, рассада цветов. 
Проводятся субботники по благоустройству территории и наведению санитарного порядка. На организацию данного вида работ в 2023 году затрачено более 6 млн. 245 тыс. руб.

Всем известно с каким беспрецедентным политическим и экономическим давлением со стороны недружественных стран столкнулась российская экономика. Введенные ограничения оказывают влияние на все сферы деятельности внутри страны, но даже при таких тяжелейших условиях сельскохозяйственная и перерабатывающая отрасль нашего поселения продолжает добиваться отличных результатов.
На территории нашего поселения находятся два крупных сельхозпредприятия – это ООО «Кубань» и АО «Виктория Агро», в которых трудится более 500 человек.
Валовой сбор зерновых и зернобобовых с посевных площадей сельскохозяйственных предприятий поселения составил 68 тыс. 486 тонн. 
Урожайность озимой пшеницы в среднем составила 82 ц/га.
Урожайность подсолнечника 29 ц/га, кукурузы 67 ц/га.

Выручка от реализации собственной продукции составила 2 млр. 92 млн. 829 тыс. рублей

В бюджет сельского поселения поступили налоги за 2023 год от указанных предприятий в размере 3 млн. 840 тыс. руб.
Производство основных видов продукции животноводства составило:
Надоено молока всего 13837 тонн в том числе в АО «Виктория Агро» надоено 10187 тонн молока, в личных подсобных хозяйствах надоено 3650 тонн молока.

Реализовано скота (КРС) в живом весе – 356 тонн.

В Стародеревянковском сельском поселении осуществляют свою деятельность 140 крестьянско-фермерских хозяйств. Площадь пашни составляет 5700 га. В 2023 году с посевных площадей крестьянско-фермерских хозяйств собрано 41000 тонн зерновых и зернобобовых, 900 тонн овощей.
Количество ЛПХ составляют 3900 единиц. В ЛПХ содержится 720 голов КРС, в том числе 222 голов коров, 570 голов мелкого рогатого скота и 10500 голов птицы. В личных подсобных хозяйствах произведено более 100 тонн мяса, 110 тонн овощей. 
Важную роль в развитии экономики поселения играют стабильно работающие крупные предприятия: 

ООО фирма «Калория» является одним из крупных молокоперерабатывающих предприятий юга России. В условиях восстановления рыночной экономики фирма продолжает увеличивать объемы производства и демонстрирует рост выручки по результатам 2023 года, который составил около 2 млрд. рублей, что на 100 миллионов рублей больше показателей предыдущего года.
В бюджет Стародеревянковского сельского поселения поступили налоги за 2023 год в размере 340 тысяч рублей.

Хочется отметить, что в сентябре на международной выставке Worldfood за три позиции молочной продукции фирма награждена наивысшей наградой Гран При. Копилка наград пополнилась и Дипломом победителя в конкурсе «Сырные Шедевры Кубани» в номинации «Лучший сыр с плесенью». По итогам 11-го Краевого конкурса в области качества "Сделано на Кубани" предприятие уже в 11 раз отмечено Дипломом в номинации «Продовольственные товары». Продукция со знаком "Сделано на Кубани" несет в себе гордость местного производства.

Мясоптицекомбинат «Каневской» занимает существенную долю рынка мясопродукции в целом по Краснодарскому краю.

Производственные мощности данного предприятия позволяют выпускать все виды колбасных изделий, включая сложные с технологической точки зрения сырокопченые, варено-копченые и деликатесы. В целом ассортиментный перечень мясокомбината «Каневской» включает более 160 наименований колбасы, полуфабрикатов и мясных деликатесов.

В бюджет сельского поселения поступили налоги за 2023 год в размере 1 млн. 240 тыс. руб.

АО (акционерное общество) «Каневсксахар» является лидером в области переработки сахарной свеклы и производстве белого сахара.
 В минувшем году предприятие АО «Каневсксахар» переработало около 744 тысяч тонн свеклы.
Выручка от реализации собственной продукции составила 2 млрд. 805 млн. руб. 

В бюджет сельского поселения поступили налоги за 2023 год в размере 7 млн. 491 тыс. руб.

ООО «Пламя» выпускает высококачественную кирпичную продукцию.
За 2023 год ООО «Пламя» выпущено 12 млн. 600 тысяч штук условного кирпича и реализовано 10 млн. штук условного кирпича на общую сумму 94 млн. 400 тыс. руб. 

В бюджет сельского поселения уплачены налоги за 2023 год в размере 260 тыс. руб.

Немаловажную роль в жизни нашего поселения играют и субъекты малого и среднего предпринимательства среди них: ООО «Леспромсервис», ООО «Русь», ЗАО «Сельхозтехника», ООО ПКФ «Волга», ООО «Сантехсервис».
В поселении осуществляют свою деятельность более 700 индивидуальных предпринимателей и самозанятых граждан. 

Всего численность занятых в малом и среднем предпринимательстве - 2130 человек. 
Оборот от деятельности малого и среднего предпринимательства, а также граждан, состоящих на учете как самозанятые, Стародеревянковского сельского поселения составляет более одного миллиарда руб.
На территории поселения функционирует: более 125 стационарных объектов розничной торговли, работают предприятия общественного питания, 4 торговых центра. 

Одной из самых важных отраслей в поселении является социальная сфера, которая включает в себя:

 14 учреждений образования, из них 7 детских садов, 6 общеобразовательных школ и аграрно-технологический колледж 

485 юных жителей являются воспитанниками детских садов, в колледже обучаются 716 студентов, в общеобразовательных школах 1599 учащихся.

Молодёжь в возрасте от 14 до 30 лет составляет более 2 тысяч 500 человек. 

Работа администрации поселения — это работа не только для настоящего, но и на будущее, а наше будущее, это молодёжь, подрастающее поколение.

Работа с молодежью направлена в первую очередь на вовлечение их в общественную жизнь, отвлечение их от пагубных привычек и соблазнов.

73 мероприятия проведено по линии «антинарко» и профилактике экстремизма в молодежной среде. 

Трудоустройство подростков носит большую социальную значимость в плане профилактики правонарушений, а также немаловажное значение имеет в плане профессиональной ориентации молодежи. 

73 несовершеннолетних гражданина в летний период 2023 года получили трудовые и профессиональные навыки и умения, возможность адаптации на рынке труда. Данные рабочие места были организованы в МУП «Озеленение».
Немаловажную роль в работе с молодежью поселения играет Стародеревянковский храм. В прошедшем году настоятель храма Вознесения Господня протоиерей Вадим Аржаненко провел цикл духовных бесед со студентами Каневского аграрно-технологического колледжа станицы Стародеревянковской.

Учащиеся школ посещают храм, где протоиерей Вадим Аржаненко проводит с ребятами беседы о смысле жизни и Заповедях Божиих.

На территории Стародеревянковского поселения проживают 15 тружеников тыла, 3 узника фашистских концлагерей, 15 вдов погибших и умерших участников Великой Отечественной войны, 11 ликвидаторов Чернобыльской АС.

 87 жителей поселения входят в состав войск Российской Федерации и мужественно выполняют свой долг, участвуя в Специальной военной операции.
В течение 2023 года труженикам тыла, семьям мобилизованных, обратившимся в администрацию поселения, оказана всевозможная помощь.
Жители нашего поселения, предприниматели и организации, а также родственники военнослужащих оказывают поддержку участникам СВО. Производится сбор всего необходимого- печей, строительных материалов, электрогенераторов, запасных частей для автомобилей и много другого. Фермеры предоставляют различные продукты питания.

В Стародеревянковском поселении располагаются помещения для сбора гуманитарной помощи и изготовления маскировочных сетей, чтобы каждый небезразличный житель мог внести свой вклад в дело нашей Победы!

Общее количество воинских памятников, обелисков, мемориалов и мест воинских захоронений, расположенных на территории поселения составляет 10 единиц. В 2023 году за счет средств местного бюджета отремонтированы все памятники. На клумбах всех памятников и мест воинских захоронений силами МУП «Озеленение» высажены цветы. В течение года регулярно проводятся мероприятия по косметическому ремонту и наведению должного санитарного порядка. Активное участие в работах на территориях памятников военной истории принимает молодежь нашего поселения. 
Немаловажную роль играет культурное развитие населения. 
На территории поселения функционирует 6 учреждений культуры, в которых работает 89 кружков и клубных формирований. 
В 2023 году коллективы клубной системы, участвовали в фестивалях и конкурсах различного уровня, и были отмечены грамотами и дипломами. 

Администрацией поселения в целях организации досуга и привлечения к участию в мероприятиях наибольшего количества жителей поселения, развития и реализации культурного и духовного потенциала каждой личности, ежегодно проводятся работы по поддержанию и укреплению материально-технической базы учреждений культуры поселения, в 2023 году на данные мероприятия затрачено 1млн. 683 тыс. рублей.

В Стародеревянковском сельском поселении осуществляет свою деятельность муниципальное бюджетное учреждение культуры «Стародеревянковская библиотечная система» - это центральная библиотека и 4 филиала. Количество читателей составляет 3356 человека в год, количество посещений библиотек (с визитом на сайт) 51336, количество книговыдач - 115412. Книжный фонд библиотечной системы составляет 61021 книг.

В 2023 году библиотеки Стародеревянковского сельского поселения обеспечивали доступ к знаниям, к информации и культуре своих читателей. Стремились донести   свои информационные услуги для каждого пользователя. 

В 2023 году средняя заработная плата работников бюджетной сферы Стародеревянковского сельского поселения повысилась на доведенные показатели. 
Важной составной частью социальной политики является развитие физической культуры и спорта, формирование здорового образа жизни населения.

На территории поселения осуществляет свою деятельность спортивное учреждение «Стадион «Кубань». На базе стадиона работают секция по настольному теннису, пляжному волейболу, велосекция, на базе стадиона тренируются футбольные команды, функционирует современная всесезонная спортивная варкаут - площадка. 
На территории поселения функционируют спортивные комплексы «Юность» и «Кубань», оснащенные тренажерными залами, кроме этого, спорткомплекс «Кубань» оснащен бассейном. Данные спорткомплексы ежедневно посещает более 370 человек не только жителей нашего, но и других поселений. На базе этих спорткомплексов проводятся соревнования на районном, краевом уровнях и на уровне Южного федерального округа.

На постоянной основе проводится охрана общественного порядка в поселении. В ходе рейдовых мероприятий контролируется правопорядок, санитарное состояние, безопасность на водных объектах сельского поселения. Кроме того, сотрудники администрации поселения во взаимодействии с отделом МВД по Каневскому району принимают участие в рейдовых мероприятиях по выявлению мест произрастания дикорастущей конопли и профилактике незаконной торговли спиртными напитками, проверке пустующих домовладений и семей, находящихся на различных видах профилактического учета. Осуществляется контроль за миграционной ситуацией в поселении и контроль за соблюдением правил пожарной безопасности.
Помощь в охране общественного порядка оказывает Народная дружина в количестве 37 человек и Молодежный патруль численностью 8 человек.
Активное участие в рейдовых профилактических и культурно-массовых мероприятиях принимает казачество Стародеревянковского сельского поселения во главе с атаманов Веригиным Владимиром Ивановичем.

В 2023 году проведено 13 заседаний Территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых рассмотрены материалы в отношении 37 человек. Это лица, состоящие на различных видах учета; семьи, находящиеся в социально-опасном положении и тяжелой жизненной ситуации; лица, совершившие административные правонарушения. 
В поселении действует 25 органов территориального общественного самоуправления.

Опыт работы органов местного самоуправления в поселении подтверждает, что органы ТОС являются серьезным инструментом как для повышения гражданской активности населения, так и для решения проблем и вопросов местного значения.

По итогам работы за 2023 год лучшим признана руководитель органа территориального общественного самоуправления № 4 Гринько Любовь Даниловна.

Хотелось бы отдельно поблагодарить депутатский корпус нашего поселения за внесенный личный вклад в деятельность органов местного самоуправления, активную гражданскую позицию, высокий профессионализм, ответственное отношение к делу. Приемы граждан по личным вопросам, участие в сходах граждан, общественных мероприятиях являлись неотъемлемой частью Вашей работы. Непосредственное общение с людьми помогало принимать ответственные и выверенные решения, чтобы земляки знали, чем занимаются те, кого они делегировали во власть. 

Заканчивая свой доклад, хочу сказать, что отчетный год позади, положительные результаты совместной работы имеются. Безусловно, остаются и нерешенные задачи, и над ними еще предстоит работать в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций сельского поселения, администрациями Каневского района и Краснодарского края, у которых мы всегда находим понимание, поддержку и своевременную конструктивную помощь.

Программы благоустройства создадут комфортные условия проживания и отдыха населения и на дальнейшее развитие нашего поселения в настоящее время подготовлена проектно-сметная документация для участия в государственных программах: 
- благоустройство сквера "Заводской", расположенного по адресу: Краснодарский край, Каневской район, ст-ца Стародеревянковская, ул. Кирова;
- капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Коммунаров от ул. Запорожской до ул. Красной;

-благоустройство тротуара по улице Красной;

- ремонт водопроводов и другие работы будут проводиться по мере пополнения бюджета сельского поселения.
В своей работе мы стремимся к тому, чтобы наши решения были взвешенными и ответственными, а действия приносили реальный результат. От этого зависит уровень жизни каждого жителя поселения. Только слаженная, скоординированная работа позволит нам обеспечить дальнейшее процветание Стародеревянковского сельского поселения и Каневского района. 

В марте этого года самым главным и ожидаемым политическим событием станут выборы Президента России, особенно важно, чтобы жители нашего поселения проявили гражданскую ответственность, в большинстве своем пришли на избирательные участки и отдали свой голос за достойного кандидата. 

Уважаемые депутаты, жители Стародеревянковского сельского поселения! Перед нами сегодня стоят действительно нелегкие задачи. Цель Администрации - исполнение всех возложенных полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей. Успех преобразований во многом зависит от совместной работы и от доверия друг другу, и главное, доверие людей к власти.

Спасибо за внимание!
