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Уважаемая Наталья Дмитриевна, уважаемый Александр Викторович, 

депутаты Стародеревянковского сельского поселения,
все присутствующие!

В соответствии с частью 3 статьи 26 Устава Стародеревянковского сельского поселения сегодня на открытой сессии Совета Стародеревянковского сельского поселения я представляю отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2016 год. 
Ежегодно на открытой сессии Совета поселения с приглашением актива нашего поселения,  общественности, представителей трудовых коллективов, с участием руководства Каневского района, депутатов Совета муниципального образования Каневской район и представителей администрации Каневского района подводятся итоги социально-экономического развития Стародеревянковского сельского поселения. 

В состав Стародеревянковского сельского поселения входят ст.Стародеревянковская и девять хуторов: х.Сладкий Лиман, Мигуты, Ударный, Большие Челбасы, Трудовая Армения, Черкасский, Борец Труда, Шевченко, Украинка.
Площадь территории Стародеревянковского сельского поселения составляет 37 658 га.
Согласно похозяйственного учета численность населения на 01 января 2017 года составляет 15875 человек:

из них население в возрасте до 18 лет – 3530 человек;

от 18 до 30 лет – 2637 человек;
от 30 до 50 лет – 4526 человек;

от 50 лет и старше – 5607 человек.
В поселении действует 25 органов территориального общественного самоуправления. 
В этом году по итогам работы за 2016 год руководитель органа территориального общественного самоуправления № 29 хутора Сладкий Лиман Стародеревянковского сельского поселения Дудко Вера Суреновна в районном конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления муниципального образования Каневской район» заняла третье место 
Необходимо отметить, что проведение такого рода конкурсов способствует привлечению граждан для самостоятельного осуществления собственных инициатив по решению вопросов местного значения, распространения положительного опыта работы территориального общественного самоуправления.
В 2016 году проведено 12 заседаний с руководителями ТОС, 11 сходов граждан, с участием представителей различных служб Каневского района и Отдела МВД России по Каневскому району, казачества. Охват населения составил более 5 тыс. человек.
Главным индикатором состояния дел является местный бюджет. 
В 2016 году план по сбору собственных доходов выполнен на 105 процентов. Темп роста собственных доходов к 2015 году составил 116%. Консолидированный бюджет поселения составил 64 344 тыс. рублей – из них местный бюджет 51 598 тыс. рублей и безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджета 12 746 тыс.руб.

По-прежнему актуальна работа по  сокращению задолженности по налогам перед местным бюджетом.  На заседаниях специальных комиссий совместно со специалистами администрации МО Каневской район в администрации поселения был заслушан 491 должник. По результатам заседания комиссий в консолидированный бюджет Краснодарского края поступило недоимки на сумму 2 млн. 077 тыс. рублей. Недоимка снижена на 32,3 %.
Бюджет поселения  в 2016 году исполнен следующим образом:

Доходы составили - 64 344 тыс. руб. в разрезе налогов: 

НДФЛ - 18 619 тыс.руб.
            Налог на имущество — 4 649 тыс.руб.
ЕСХН – 6 698 тыс.руб.
Земельный налог- 14 077 тыс.руб.
Прочие неналоговые доходы 7 млн. 555 тыс. руб.
Безвозмездные поступления из краевого и федерального бюджетов – 12 746 тыс.руб.
 Расходы бюджета составили — 60 767 тыс.руб. наиболее крупные из них это:      
расходы на культуру — 14 103 тыс. руб.
дорожное хозяйство — 15 171 тыс.руб.
благоустройство — 13 992 тыс.руб.
физическая культура и спорт – 1693 тыс.руб.
В 2017 году запланировано собрать собственных доходов на сумму 44 460 тыс. руб., но необходимо организовать свою работу так, чтобы эта цифра к концу года была увеличена на 10%. 

Поэтому мы продолжим целенаправленную работу по поиску дополнительных доходных источников по сокращению недоимки и эффективному расходованию каждого бюджетного рубля.

В 2016 году в Стародеревянковском сельском поселении проведены следующие работы:

Стародеревянковское сельское поселение приняло участие в реализации мероприятий краевой подпрограммы "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края  на 2014-2016 годы». В 2016 году на исполнение данной программы на условиях софинансирования направлено 8 млн. 950 тыс.руб.. Отремонтированы дороги с асфальтобетонным покрытием  по улицам: Октябрьская, Короткая, пер.Короткий, Советская, Ворошилова, Гагарина, Лиманская,  общей протяженностью более 2 км.
За счет средств местного бюджета проведены работы по переводу гравийных дорог в дороги с асфальто-бетонным покрытием по улицам Мира и Рабочая, а также произведено обустройство парковочной стоянки возле святого источника Криница. Общий объем затрат составил 
2 млн. 400 тыс.руб.

Проведены работы по отсыпке дорог с гравийным покрытием на отдельных участках станицы Стародеревянковской по улицам Черноморская, Шевченко, Рабочая, Буденного, Советская, в х.Мигуты по улицам Длинная и Казачья и в х.Большие Челбасы по улицам Полтавская и Южная. Для проведения данных работ приобретены щебень и гравийно-песчаная смесь на сумму более 255 тысяч рублей.

Проведены работы по грейдированию дорог в границах поселения общей протяженностью 375 км за счет средств бюджета поселения - расходы составили 2 211 268 рублей.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения на территории Стародревянковского сельского поселения - приобретены и установлены 77 дорожных знаков, нанесена осевая дорожная разметка и регулярно обновляется дорожная разметка «Пешеходный переход»  на общую сумму более 239 880 рублей.

Работы по ремонту автомобильных дорог в 2017 году будут продолжены.

За счет средств местного бюджета проведены работы по ремонту и обслуживанию уличного освещения на сумму 621 тыс. руб.: смонтировано новое освещение по улицам Короткая, Красная, Советская, Октябрьская, Запорожская, Кубанская, пер.Короткий, а также в х.Трудовая Армения, общей протяженностью 4 км 620 метров. 
Оплата за потребление электроэнергии для обеспечения работы уличного освещения составила 1 867 685 рублей. 
В 2016 году за счет средств бюджета поселения произведен ремонт водопроводной сети по ул.Набережной х.Большие Челбасы, в станице Стародеревянковской по улицам Мира, Солнечная, Черноморская, Горького, Красная,  общей протяженностью 2 км 812 м. Сумма затрат на проведение данных работ составила 2 821 501 рубль.

В Стародеревянковском сельском поселении в 2016 году введено в эксплуатацию 145 индивидуальных жилых домов, общей площадью 16028 кв.м. 

Согласно муниципального контракта, заключенного между администрацией Стародеревянковского сельского поселения и МУП «Озеленение» на выполнение работ по благоустройству поселения из местного бюджета выделено 12 848 790 руб. 

Работы муниципальным унитарным предприятием выполнены в полном объеме, а это: 

грейдирование дорог, ликвидация стихийных свалок, покос сорной растительности, транспортные работы, уборка остановок, уборка улиц, территорий парков. В весенний период ведутся работы по озеленению территории поселения – приобретаются и высаживаются саженцы деревьев, кустарников, газоны, рассада цветов. Проводятся субботники по благоустройству территории и наведению санитарного порядка. На организацию данного вида работ в 2016 году затрачено более 400 тыс. руб.

Силами МУП «Озеленение», были выполнены работы по обрезке ветвей деревьев и аварийных деревьев, которые расположены в непосредственной близости защитной зоны ЛЭП.
В 2016 году предприятиями, учреждениями и организациями, расположенными на территории поселения, а также жителями поселения постоянно проводились мероприятия по санитарной очистке и уборке территорий. Проведение таких мероприятий позволило за 2016 год очистить от мусора территорий площадей, скверов кладбищ общей площадью более 18 тыс. кв.м. Убрано 42548 кг мусора, ликвидировано 20 несанкционированных стихийных свалок, приведено в порядок естественных и искусственных водоотводных систем 47 км. 
На территории Стародеревянковского сельского поселения силами предприятий, организаций и жителей поселения высажено 110836 штук цветов, 9452 саженцев деревьев, распланировано, приведено в порядок и засеяно 2,5 га газонов.
Большую роль в экономике поселения играет сельскохозяйственная отрасль.

На территории нашего поселения находятся два крупных сельхозпредприятия – это ООО «Кубань» и ОАО «Россия», в которых трудится 590 человек.
Валовой сбор зерновых и зернобобовых с посевных площадей сельскохозяйственных предприятий поселения составил 51631 тонну. 
Урожайность озимой пшеницы в среднем составила 63 ц/га.
Урожайность подсолнечника 26, 9 ц/га, кукурузы 61,4 ц/га.

Производство основных видов продукции животноводства составило:
Надоено молока всего 12700 тонн: в ООО «Кубань» надоено 5650 тонн молока, на одну фуражную корову приходится 5802 кг молока, в ОАО «Россия» надоено 7050 тонн молока, на одну фуражную корову приходится 6523 кг молока,  
Реализовано скота (КРС) в живом весе – 475 тонн: ООО «Кубань» 213 тонн и ОАО «Россия» 262 тонны.
В Стародеревянковском сельском поселении осуществляют свою деятельность 140 крестьянско-фермерских хозяйств. Площадь пашни составляет 5761 га. В 2016 году с посевных площадей   крестьянско-фермерских хозяйств собрано 31410 тонн зерновых и зернобобовых, 2700 тонн овощей, 260 тонны картофеля, 195 тонн плодов. 
Основное направление в КФХ – это растениеводство. Сады и виноградники занимают 3,5 га. 
ЛПХ составляют 5625 единиц. В ЛПХ содержится 987 голов КРС, в том числе 333 головы коров, 607 голов мелкого рогатого скота, 21050 головы птицы. В личных подсобных хозяйствах произведено более 3 тысяч тонн мяса, 2 тысячи 900 тонн молока, 2 тысячи 500 тонн картофеля и 2 тысячи 500 тонн  овощей. Населением Стародеревянковского сельского поселения отправлено на перерабатывающие предприятия 2850 тонн КРС в живом весе, 2600 тонн молока. Реализовано 180 тонн овощей.
В 2016 году в малых формах хозяйствования на территории поселения введено в эксплуатацию 4500 кв.м теплиц, на которых выращено 115 тонн овощной продукции.
В 2016 году владельцам малых форм хозяйствования осуществляющим свою деятельность на территории Стародеревянковского поселения  за произведенную и реализованную продукцию выплачено субсидий на общую сумму 2 млн.руб.
Важную роль в развитии экономики поселения играют стабильно работающие крупные предприятия: 

Мясоптицекомбинат «Каневской», численность работников составляет 704 человек; 
фирма «Калория», численность работающих 460 человек;

ПАО «Каневсксахар», численность работающих составляет 338 человек;

ООО «Пламя» численность работающих 124 человека.
Так Мясоптицекомбинат «Каневской» занимает существенную долю рынка мясопродукции в целом по Краснодарскому краю. За прошедший год объем отгруженных товаров собственного производства составил 1 млрд. 770 млн. 819 тыс.руб. В 2016 году произведено 6400 тонн колбасных изделий, 318,5 тонн мясных полуфабрикатов.

ООО Фирма «Калория»  является одним из крупных молокоперерабатывающих предприятий юга России. Предприятие успешно развивается и активно инвестирует денежные средства в развитие отрасли. В 2016 году произведено более 3-х тысяч тонн сливочного масла, сыров и прочей продукции, 20700 тонн цельномолочных продуктов, 12 тыс. тонн кисломолочной продукции. Реализовано товара собственного производства на сумму 2 миллиарда 200 млн. руб. Инвестировано в отрасль более 170 млн. руб. Приоритетное направление  - производство сыров с благородной белой и голубой плесенью. В 2016 году завершен проект «Модернизация цеха по производству сыров с белой плесенью». Стоимость проекта около 80 млн. руб., в том числе порядка 30 млн. руб. – собственные средства. С сентября 2016 года стартовали работы по модернизации собственных очистных сооружений. Срок реализации данного проекта 2016-2017 годы, стоимость 100 млн. руб. Данный проект призван решить не только производственные вопросы, но и природоохранные.
В минувшем году ПАО «Каневсксахар» переработано 715 804 тонны сахарной свеклы, выработано сахара-песка 91 912 тонн. Выработано 22 742 тонны жома сухого гранулированного. Выручка от реализации собственной продукции составила 2 млрд.681 млн. 619 тыс. руб. Объем переработки в сравнении с 2015 годом увеличился на 52%. Выручка от реализации выросла в 2,7 раза. 
За 2016 год ООО «Пламя» выпущено 11 млн. штук условного кирпича  и реализовано 11,5 млн. штук условного кирпича на общую сумму 60 млн.руб. 

65 процентов от общих поступлений налогов в бюджет поселения составляют поступления от вышеперечисленных мною предприятий.
Выражаю благодарность  руководителям предприятий и организаций, которые с пониманием относятся к возникающим проблемам поселения и принимают активное участие в их решении.
Немаловажную роль в жизни нашего поселения играют и субъекты малого и среднего предпринимательства среди них: ООО «Леспромсервис»; ООО «Русь», ООО «Эскадо», ЗАО «Сельхозтехника», ООО ПКФ «Волга», ООО «Сантехсервис», ООО «Дон-Сервис».
В поселении осуществляют свою деятельность 683 индивидуальных предпринимателя. 

Всего численность занятых в малом и среднем предпринимательстве - 2130 человек. 
Оборот от деятельности малого и среднего предпринимательства Стародеревянковского сельского поселения составляет более одного миллиарда руб.
На территории поселения функционирует: более 100 стационарных объектов розничной торговли, 10 предприятий общественного питания на 550 посадочных мест, 7 торговых центров. 

Численность экономически активного населения составляет 11 тысяч  человек или 73 % от  общей численности населения поселения. 

Уровень регистрируемой безработицы в Стародеревянковском сельском поселении на 1 января 2017 года составил 0,7 %, что соответствует районному уровню. 
Трудоустройство подростков носит большую социальную значимость в плане профилактики правонарушений, а также  немаловажное значение имеет в плане профессиональной ориентации молодежи. 

За летний период администрацией поселения для несовершеннолетних были созданы временные рабочие места для выполнения общественных работ, на которые трудоустроено 35 несовершеннолетних. А также фирма «Калория», ООО «Пламя» и другие предприятия поселения приняли активное участие в трудоустройстве несовершеннолетних.
.Одной из самых важных отраслей в поселении является социальная сфера, которая включает в себя:

 14 учреждений образования, среди них Агроколледж, 6 общеобразовательных школ, 7 детских садов.

Из них в колледже обучается 746 студентов, в общеобразовательных школах 1450 школьников, 667 ребят являются воспитанниками детских садов.

Молодёжь в возрасте от 14 до 30 лет составляет четвертую часть населения поселения или более 4 000 человек. 

Лечебная сеть поселения включает в себя: 5 аптек, 2 амбулатории- в ст.Стародеревянковской и на х.Сладкий Лиман, офис врача общей практики в пос.Сахарного завода, 4 фельдшерско-акушерских пункта, в которых оказывается квалифицированная лечебная и профилактическая помощь. 
83 жителя поселения обслуживаются работниками социальной защиты населения Каневского района. Из местного бюджета по мере обращения жителей оказывается социальная помощь остронуждающимся семьям.
Все заявки жителей поселения, поступившие в администрацию Стародеревянковского сельского поселения, по обеспечению дровами, удовлетворены в полном объеме. В целях недопущения возникновения пожаров, регулярно посещаются семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Им администрацией оказана всевозможная практическая и консультативная помощь.
Финансирование социальных выплат из бюджета сельского поселения производится на основании действующей муниципальной программы «Социальная политика Стародеревянковского сельского поселения Каневского района». 
Наибольшее количество получателей - это ветераны войны и труженики тыла.
На территории поселения проживает 166 ветеранов Великой отечественной войны, из них:

Участники Великой Отечественной войны – 8 человек;

Труженики тыла – 101 человек. Семь узников фашистских концлагерей. Вдовы погибших и умерших участников Великой Отечественной войны – 40 человек.
В течение 2016 года ветеранам и труженикам тыла, обратившимся в администрацию поселения, оказана всевозможная помощь – вывоз мусора, покос сорной растительности, вспашка огородов, бытовые проблемы и многое другое. Не остаются наши ветераны и труженики тыла без внимания в юбилейные и праздничные даты. 
Общее количество воинских памятников, обелисков, мемориалов и мест воинских захоронений, расположенных на территории поселения составляет 13 единиц. В 2016 году за счет средств местного бюджета отремонтированы все памятники на сумму более 100 тыс.руб. На клумбах всех воинских памятников и мест воинских захоронений силами МУП «Озеленение» высажены цветы. В этом году в преддверии празднования 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов будут также проведены ремонтные работы всех воинских памятников, обелисков, мемориалов и мест воинских захоронений. В течение года регулярно активное участие в наведении должного санитарного порядка на памятниках военной истории принимает молодежь нашего поселения. 
Немаловажную роль играет культурное развитие населения. 
На территории поселения функционирует 6 учреждений культуры, в которых работает 86 кружков и клубных формирований. Количество участников составляет 1360 человек. За период 2016 года работниками учреждений культуры проведено 3670 мероприятий. С каждым годом количество участников увеличивается. Сумма затраченных средств, с привлечением спонсорской помощи, составляет более 550 тыс. рублей. 
Администрацией поселения в целях организации досуга и привлечения к участию в мероприятиях  наибольшего количества жителей поселения, развития и реализации культурного и духовного  потенциала каждой личности, ежегодно проводятся работы по поддержанию и укреплению материально-технической базы учреждений культуры поселения.
За счет предоставления субсидий из краевого бюджета в 2016 году средняя заработная плата работников культуры Стародеревянковского сельского поселения повысилась в сравнении с 2015 годом на 3 %. 

В Стародеревянковском сельском поселении осуществляет свою деятельность Муниципальное учреждение культуры «Стародеревянковская библиотечная система» - это центральная библиотека и 4 филиала. Количество читателей составляет 3670 человека в год, количество посещений библиотек 41500 , количество книговыдач составляет 122 тысячи. Книжный фонд – 58732 книги.
Важной составной частью социальной политики является развитие физической культуры и спорта. Основная цель политики – формирование здорового образа жизни населения.

В поселении установлено 12 спортивно - досуговых и 5 детских площадок, которые ежедневно посещает молодежь. На их территории размещены 14 волейбольных, 16 баскетбольных, 12 футбольных мини- полей. 
На спортивных площадках в летнее время занято более 60 % детей и подростков поселения.

На территории поселения работает спортивное учреждение «Стадион «Кубань». На базе стадиона работает секция по настольному теннису, пляжному волейболу, велосекция, а также на базе стадиона тренируются 2 футбольные команды. 
На территории поселения функционирует спортивный комплекс «Юность», который ежедневно посещает более 350 человек не только жителей нашего поселения, но и других поселений. На базе спорткомплекса проводятся соревнования на районном, краевом уровне и на уровне Южного федерального округа.

        Учащиеся школ поселения неоднократно становились призерами районных соревнований в различных видах спорта.

        Активное участие в спортивной жизни и научно-практической деятельности поселения принимают студенты Каневского аграрно - технологического колледжа, которые являются призерами районных и краевых мероприятий и конкурсов.

     
Наши трудовые коллективы принимают активное участие в районных спортивных мероприятиях. Много лет лидирует поселение в соревнованиях по «Гиревому спорту», перетягиванию каната и настольному теннису.
Ежегодно в Стародеревянковском сельском поселении проводится Спартакиада среди молодежи на Кубок главы поселения, а также Спартакиада трудящихся.
В 2016 году продолжалась планомерная работа по реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». За 2016 год рейдовыми группами сельского поселения выявлено 20 несовершеннолетних, нарушивших «детский закон». Основная масса выявленных в возрасте от 14 до 17 лет. Все несовершеннолетние были доставлены домой и переданы родителям под расписку. С родителями проведены беседы на тему соблюдения закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Законные представители несовершеннолетних, нарушивших «детский закон», привлечены к административной ответственности в виде штрафа. Работа рейдовых групп по исполнению закона ведется регулярно. В состав рейдовых групп входят все служащие администрации поселения, работники муниципальных учреждений, депутаты, а также совершеннолетние студенты Каневского аграрно-технологического колледжа. В поселении имеется семь маршрутов патрулирования, в которые входят как станица Стародеревянковская, так и хутора сельского поселения. В ходе рейдов 388 раз посещались семьи, состоящие на различных видах учета, а также семьи, чьи дети выявлялись после контрольного времени. 

Проведено 15 заседаний штаба «по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Стародеревянковского сельского поселения».

Параллельно, в ходе рейдовых мероприятий контролируется правопорядок, санитарное состояние, а также безопасность на водных объектах территории поселения. Кроме того, сотрудники администрации поселения во взаимодействии с отделом МВД по Каневскому району и отделом по взаимодействию с правоохранительными органами и казачеством администрации Каневского района принимают участие в рейдовых мероприятиях по выявлению незаконных мест произрастания дикорастущей конопли, в профилактике незаконной торговли спиртными напитками домашней выработки.
Помощь в охране общественного порядка оказывает Народная дружина в количестве 39 человек, Молодежный патруль, численностью 19 человек. 
Казачество Стародеревянковского сельского поселения принимает активное участие в рейдовых профилактических и культурно-массовых мероприятиях.
 В 2016 году проведено 16 заседаний Совета профилактики, на которых рассмотрены материалы в отношении 346 человек. Это лица, состоящие на различных видах учета; семьи находящиеся в социально-опасном положении и тяжелой жизненной ситуации; лица, совершившие административные правонарушения. 
Заканчивая свой доклад, хочу подчеркнуть, что местная власть открыта для общения с населением, для обсуждения всех важных проблем и вопросов. Для этого проводятся личные приёмы граждан, сходы граждан. В администрацию поселения поступают письменные обращения жителей поселения с вопросами, которые в основном касаются проблем благоустройства, ремонта дорог, электролиний уличного освещения. На все обращения своевременно даются квалифицированные ответы. Проблемы, волнующие жителей поселения решаются на местах Советом Стародеревянковского сельского поселения и администрацией поселения. Оказывается всевозможная практическая помощь в решении проблем жителей в пределах закрепленных полномочий.
Ежедневно по прямой телефонной линии поступают звонки. Живой диалог с жителями всегда даёт информацию для анализа работы администрации поселения, для того, чтобы постоянно держать руку на пульсе и не упускать главное – интересы жителей поселения, ради которых работает представительная и исполнительная власть поселения.
Администрация Стародеревянковского сельского поселения выражает огромную благодарность руководителям предприятий всех форм собственности, индивидуальным предпринимателям, крестьянско-фермерским хозяйствам, жителям поселения, которые не остаются равнодушными и принимают активное участие в решении проблем поселения.
Мы будем продолжать эту работу, искать новые формы взаимодействия с жителями всех населённых пунктов нашего поселения, с общественными объединениями и политическими партиями ради социально-экономического развития Стародеревянковского сельского поселения, улучшения качества жизни наших земляков.
Спасибо! 
