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Уведомление №2
о демонтаже незаконно размещенного нестационарного торгового объекта

10 августа 2021 года                                                                               ст.Стародеревянковская

            Выдано: Лицо, незаконно разместившее нестационарный объект, не установлено (акт о выявлении незаконно размещенного торгового объекта на территории Стародеревянковского сельского поселения Каневского района от 10 августа 2021 года №1) в отношении незаконно размещенного нестационарного объекта расположенного на земельном участке по адресу: Краснодарский край Каневской район станица Стародеревянковская, по улице Раздольной, возле земельного участка №27 «Г». Заместителем главы администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района,  в ходе проведения мониторинга за содержанием территории Стародеревянковского сельского поселения Каневского района составлен Акт о выявлении незаконно размещенного нестационарного торгового объекта на территории Стародеревянковского сельского поселения Каневского района от 10 августа 2021 № 2.
Предлагаем в срок до 10 сентября 2021 года Вашими силами и средствами демонтировать незаконно размещенный Вами нестационарный торговый объект и освободить земельный участок.

В случае неисполнения настоящего требования Вы можете быть привлечены к административной ответственности, предусмотренной статьями 7.1, 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Об исполнении требований настоящего уведомления просим сообщить в администрацию Стародеревянковского сельского поселения Каневского района по адресу: Краснодарский край Каневской район ст.Стародеревянковская, ул.Красная, д.132 , в срок до 10 сентября 2021 года.

В случае невыполнения Вами требований о демонтаже незаконно размещенного нестационарного торгового объекта в срок до 10 сентября 2021 года, демонтаж будет произведен в принудительном порядке.

Информацию о месте хранения демонтированного нестационарного торгового объекта можно будет получить в администрации Стародеревянковского сельского поселения Каневского района.

Уведомление подлежит отмене при подтверждении прав собственника нестационарного торгового объекта на использование земельного участка, на котором размещен нестационарный торговый объект или на размещение нестационарного торгового объекта.
